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Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség 

• ''-'t rkeszttN<rt es kiadásért az MTI vezérigazgatója felel

lel.: 159-490. Telex: 22-4371kiadja az MII Budapest I. kein u. 5-'. I42h Budapest / Pf. 3.

Belföldi hírek
J

péntek

bb 1. nyitnak a napközis táborok - tehetségfejlesztés debrecenben 

i me/tm gi pr -ez 1977. junius 3.

kapunyitásra készülnek a fővárosi üzemek, kerületi taná- 
csok gyermektáborai, a xvi. kerület három napközis táborában 
például junius 13-tól augusztus végéig fogadják a táborozókat. 
a legnépesebb a jános utcai nyári tábor lesz, itt 440 gyermek­
ül gondoskodik a tanács, az idén egymillió forintot költ a 

8 zL®^91ek javítására: bővítik a tálalókonyhát, tetőt húznak az 
ebédlőként szolgáló terasz fölé. jelenleg javában takarítanak, 
s a bkv-nál 1vár megrendelték a gyermekeket szállító buszokat, 
az Ikarus nyári tábora - a gyár sporttelepén - száz gyermeket 
Lat el. a művelődési központ már összeállította a tábori prog­
ramot, amely játékos vetélkedőket, vidám műsorokat, filmvetí­
téseket, kirándulásokat Ígér.

az elektromos mérőműszerek gyárának táborában mintegy 
jC óvódás és iskolás tölti a nap nagy részét, a kulturházhoz 
közel levő játszótéren, az erdőben és a strandon pihennek, 
játszanak a gyermekek, az orvosi ellátást az orvostudományi 
egyetem segítségével biztosítják.
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1 . folyt./gibb 65. /a belföldi■vv.T

61 . időjárás jelentés
62. ballagó Imre kiállítása
63. békegyülések borsodban
64. uj magyar darab bemutatója Miskolcon
65. hirjegyzék 
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készült az mti belföldi szerkesztőségében

a szerkesztőség vezetője: burján sándor 
ügyeletes szerkesztő: koncz antal 
szerkesztő: Lakatos erzsébet
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a xi. kerületi tanács és úttörő elnökség tehetségfejlesz­
tő szaktábort szervez: a kerületi fizikai dolgozók jó tanuló,te­
hetséges gyermekei június 27-től két hetet töltenek debrecenben. 
akárcsak tavaly, a kőszegi táborban, sajátos célt követnek, olyan 
ismereteket, élményeket nyújtanak, amelyekben otthon nem rész esü l- 
nsk a gyermekek, ez a tábor - amint a pedagógusok megfogalmazták - 
rés e annak a pe agógiai fo yamatnak, akciónak, amely pótolja e 
Qye rnekek bátrán os helyzet bői adódó hiányt, segíti a személyi­
ség fejlődését, a képessegek kibontakozását, kirándulás, pihenés, 
ugyanakkor tanulás is,de a szokott-tói eltérő,szórakoztató for­
mában. erre a munkára szívesen vállalkoztak a tanulók,már tanév 
közben megkezdték a felkészülést: helytörténettel,építészettel, 
művészettel .^zenével, irodalommal ismerkedtek, a szak-klubokban 
játékokon, pályázatokon az önálló ismeretszerzést, gondolkodást, 
az any any lvi kultúrát fejlesztik,gyakorolják, a rnuzeum látogat - 
sok, ki rán u lások, a tánc, a tábortü külön élmén ; közösségi szó 
rakózásra szoktat, a következő ta évben folyam tcsan,megkülön­
böztetett módon foglalkoznak majd a munkás szülők gyermekeivel, 
a tapasztalatok alapján tehetséggondozó és fejlesztő nevelési 
rendszert alakítanak ki a xi. kerületi pedagógusok, /mti/

ob 2. kijevi városnap 

i ug/gk gi pr -ez

számos hazai városnap után junius 13-án első alkalommal 
sugároz külföldről ilyen jellegű műsort a magyar rádió. a hely­
szín ^az ukrán szszk fővárosa, kijev. jóllehet az egész napos 
akciót az eddigi hazai gyakorlathoz hasonlóan az aktuális fő­
szerkeszt'ség szervezi és tartja kézben,a műsorban részt vál­
lalt a magyar rádió úgyszólván valamennyi szerkesztősége.

a m sor vezetői már a tervezésben és előkészítésben is 
nagy segítséget kaptak a kijevi rádió különböző szerkesztő­
ségeitől és archívumának munkatársaitól, részben az ő javas­
latuk alapján készült az egész napi program is, amelyben a 
város vezetőinek a reggeli krónikában elhangzó köszöntőjétől 
kezdve vers és operettrészuet,mesejáték,ukrán népzene,zongora- 
verseny, irodalmi est,hangulatos esti városkép és szórakoztató 
zene kapott helyet.

/folyt, köv

1977. junius 3.

/ 2* /

bb /nyitnak a napközis .... 1. folyt./giB
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1. folyt./gibb 2. /kijevi

a kijevi városnap riportjai: látogatóban madách ukrán for­
dítójánál, a druzsba könyvesboltban, a kijevi metró specialitá­
sa, látogatás az ukrán tervhivatalban, riporterszemmel a gorkij 
automata gépsorgyárban, tanulmányúton a kijev melletti buzaneme- 
sitő intézetnél, az ukrán Írószövetségnél, látogatás az épülő 
paksi atomerőmüvet segítő kijevi atomkutató intézetben, valamint 
a világhírű kijevi operaház együttesénél, /mti/

bb 3. filmhirek 

i mir/tm gi pr -ez

hétfőn a lengyelországi Lubllnban kezdődik három napos 
zetközi filmfesztivál, melyen bacsó páter zonoo&a a Levegőben cí­
mű játékfilmje képviseli a magyar filmeket. 6

1 977. junius 3.

nem-

XXX

a napokban nyolc filmünket vásárolták meg külföldi televízi­
ós társaságok, és egy spanyol filmvállalat, szabó István tűzoltó 
utca 25. cimü alkotását az olasz televízió, várostérkép című 
filmjét az ard nyugatnémet televíziós társaság vette meg, 
films s.a. spanyol filmvállalkozás pedig grunwalsky vörös rekviem­
jét, mészáros márta kilenc hónapját, valamint sára sándor: holnap 
lesz fácán, sándor pál: herkulesf ürdő i emlek és j an c so miklós: sze­
génylegények cimü alkotásait vásárolta meg.

az x-

XXX

gábor pál utazás jakabbal cimü filmjének közelmúltban meg­
tartott spanyolországi televíziós bemutatója után most újabb magyar 
film szerepel a spanyol televízió programján: junius 25-en sugá­
rozzák sándor pál sárika drágám cimü alkotását.

XXX
/folyt. köv./
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bu 5. pályázat 

/gk gi pr -ez

a fővárosi tanács végrehajtó bizottsága nyilvános, orszá­
gos tervpályázatot hirdet az észak-déli metró újpest, árpád uti 
csomópontjának rendezésére, figyelemmel az északi közúti duna~ 
Hd és az m2-es autóutkapcsolataira. a tervpályázati kiírás szö­
vege és alaptérképei ügyfélfogadási időben junius 6-tól vehetők 
át a fővárosi tanács vb közlekedési főigazgatóságán /budapest,v, 
városház utca 9-11., i. emelet 161. szám/, 100 forint befizeté­
se ellenében.

a tervpályázat célja az észak-déli metró építésével ös­
szefüggésben olyan tervjavaslatok kidolgozása, amelyek alapján 
gazdaságos, komplex városrendezési, tömeg- és közúti közleke­
dési fejlesztések hajthatók végre, a tervpályázat beadási határ­
ideje 1977. szeptember 12-e, 24 ó a. /mti/

k i; ^ 1977. junius 3.

u :
te,;í

1. folyt./gibb 3. /fllmhirek

a május végén lousanneban megrendezett nemzetközi ifjúsági
négy animációs filmunKkel 

iát nyert el feky ttó: báb­
filmjét

filmfesztiválon - 
vettünk részt - a 
film cimü alkotása, macskássy !< 
pedig különdijjal tüntették ki.

na
in:

XXX

a junius 5-ig tartó krakkói nemzetközi rövid fi lm-fesz ti vá­
lón hat versenyfilmmel - bélai István: credo, macskássy katalin: 
nekem az élet teccik nagyon, gémes józsef: sün barátom, huszárik 
zoltán: a piacere, magyar józsef: csak az aréna? és vitézy lász- 

mecénások cimü alkotásaival v szünk részt, /mti/

7# '

bb 6. bab faj tagyü j temény keszthelyen 

vid. - gi -ez

a keszthelyi agrártudományi egyetem kertészeti tanszékén 
bab faj tagyü j temény t hoztak Létre, az egyetem kutatói, akik 
részt vállaltak a hazai bab nemesítésben - a világ minden tájá­
ról összegyűjtötték a köz termesz tés ben Lévő, és félvad babfajo- 
k t és fajtákat, a vetőmag termelő cégektől az országos mező - 

' ' .......................... ti intézettől, az agr bo anikai intézet­
kutató intézetektől é m gánszemélyektő L 

eddig összesen 238 ku lturfaj tát, félvadfajt és fajtát gyű j-f-öt­
té k össze.

y.
1977. junius 3.ló:

V’-,;

bb 4. pórul járt táppénzcsaló 

i bc/tr gi pr -ez 1977. junius 3.;•:*
tol hazai éslelepleződött, amikor igazolatlan mulasztását a beteglap 

meghamisításával akarta palástolni ruttkay István 24 éves buda­
pesti Lakos, előzőleg a körzeti orvos betegállományba vette, 
majd ezt követően ruttkay másfél hétig távol maradt munkahelyé­
ről, a kontakta alkatrészgyárból, s erre az időszakra vonatko­
zóan meghamisította az okiratot, a hamisítást azonban észrevet­
ték, s a táppénzt, amelyet jogtalanul akart felvenni, nem fizet­
ték ki neki.

3:3#■

#1■ V

a begyűjtött bab vetőmagvak csupán a színük alapján is na­
gyon változatosak, a tájékozódás megkönnyítésére, alapszínük és 
fedőszinük szerint csoportosítva színskálát állítottak össze, a 
legfontosabb alapszínek: fehér, drapp, barna, szürke, lila, bor­
dó, sárga, olajzöld és fekete, amelyhez számos fedőszin kapcso­
lódik. ezideig a Legtöbb szinváltozatot a barim /52/ és a drapp 
/22/ alapszínű babfajoknál tapasztalják.

a keszthelyi kutatók a babfajta gyűjteményt használják 
fel nemesítő munkájukhoz, /mti/

m

a központi kerületi bíróság ruttkay Istvánt - figyelembe 
véve, hogy visszaeső - jogerősen tizhónapi szabadságvesztésre 
Ítélte, /mti/
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M bb 7. a psdagógusnapi kitüntetettek névsora 

t dg/pá gi pr -ez
.

1977. junius 3. bb 7. /a pedagógusnapi ... 1. foLyt/gi

dr. polgár páternek, a miskolci 114. számú eötvös József ipari 
szakmunkásképző intézet igazgatójának,

réti Zoltánnak, a balassagyarmati rózsavölgyi márk állami zene­
iskola igazgatójának,

%
ffffa szerkesztőségek fendelkezésére bocsátjuk a pedagógusnapi 

kitüntetettek névsorát, a kitüntetéseket polinszky károly okta­
tási miniszter junius 3-án, pénteken délelőtt 11 órakor adja át 
a parlamentben, keretet később adunk, a névsor feloldásig embargós.

M

xxx

az oktatási miniszter az 1977. évi pedagógus nap alküáfpc-- 
ból az oktató-nevelő munkában magas színvonalú elméleti felké­
szül ts éggel kifejtett kimagasló tevékenysége elismeréséül

apáczai csere jános - dijat
. - ; . .'.n

szlávik Lajosné vezető szakfelügyelőnek, a tatabányai Széchenyi 
István általános iskola tanárának és

orgoványkargalai tanyai iskola vezető tanitó-

i

míi

tóth 1stvánnénak, az 
jának.

a szocialista nevelés területén végzett kiemelkedő munkája

az

I
mi

HT adomán yozta:

ballal an t a Inénak, a bes senye! györg y tanárképző főiskola 2. sz. 
gyakorló iskolája szakvezető tanárának,

dr. haraszty árpád kandidátusnak, a kossuth Lajos tudományegyetem 
egyetemi tanárának

dr. kárpáti Lászlónak, a soproni berzsenyi dániel gimnázium szak- 
felügyelő tanárának,

dr. kiss árpád kandidátusnak, az országos pedagógiai intézet nyu­
galmazott főiskolai tanárának, a magyar pedagógiai társaság 
elnökének

koltai magdoIna megyei szakfelügyelőnek, a komlói fürst Sándor 
általános iskola tanárának,

dr. pataki ferenc kandidátusnak, a magyar tudományos akadémia 
pszichológiai intézete igazgatójának,

/folyt, köv./

elismeréséül
kiváló tanár:

kitüntető elmet és jelvényt adományozta:

an tál Lászlónak, a pápai 1 . sz 
tanárának,

ki

-'i . általános iskola szakfelügyelő m

m ű
baráth gázárénak, a jászberényi tanítóképző főiskola gyakorló ál­

talános iskolája tanárának,
bak Istvánnak, a szegedi kiss ferenc erdészeti, növénytermesztő 

és állattenyésztő szakközépiskola tanárának,

Svbarbó ez Lászlónák, a hajduszoboszloi hőgyes end re gimnázium igaz­
gatóhelyettesének,

berend ivánnénak, a budapest xxi. kér. katona József utcai 
általános iskola igazgatójának,

Bdr.

m

i
m
m

bujtár Józsefnek, a pécsi acsády Ignác úti általános iskola szak- 
felügyelő tanárának,

cuba bélánénak, a zalaegerszegi hamburger Jenő általános iskola 
tanárának,

/folyt, köv./
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bb 7. /a pedagógus-napi ... 3. folyt./gi

kiss bálának, a balatonfüredi ló ez y Lajos gimnázium és szakközép- 
iskola igazgatójának,

kiss jánosnénak, a budapest xvi.ker., geisler eta általános isko­
la igazgatóhelyettesének,

kiss Zoltánnak, a kaposvári tán esi cs mihály gimnázium és óvónői 
szakközépiskola tanárának,

kocsor ferencnek, a budapest vendel utcai középiskolás diákott­
hon igazgatójának,

kovács gádornak, a balassagyarmati balassi bálint gimnázium taná­
rának,

kő falvi Istvánnak, a szombathelyi en tz brúder dezső szakközépisko­
la igazgatójának,

krajezár károlynak, az apátistvánfalvai általános iskola igazgató- 
helyettesének,

krausz györgynének, a komlói steinmetz miklós szakközépiskola 
i g az ga tó helyettes ének,

kromek Sándornak, a pécsi nagy Lajos gimnázium tanárának,

kunos andrásnak, a szarvasi vajda páter gimnázium és szakközép- 
iskola tanárának,

lantos györgynek, a kardoskuti általános iskola igazgatójának,

dr. lendvay vilmosnénak, az egri 5. sz. általános iskola igazgató­
jának,

magyar istvánnénak, a budapest xx.ker., Vörösmarty utcai általá­
nos iskola tanárának,
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marth bétának, a zalaegerszegi csányi László közgazdasági szak- 
középiskola tanárának,

/folyt, köv./
-9- I37

m

W bb 7. /a pedagógusnapi ... 2. folyt./gi

ezupy györgynek, a sellyei mező gazdasági szakmunkásképző és mun­
kástovábbképző intézet igazgatójának,

damó elemérnének, az
gyakorló iskolája vezető tanárának,

dr. fi csór józsefnének, a miskolci zrinyi Ilona gimnázium taná­
rának,

füzassi Imrének, a nyíregyházi benezur gyula kollégium igazgató­
jának,

9álicz józsefnek, a mócsai általános iskola tanárának,

gulyás Istvánnak, a leninvárosi 2.sz. általános iskola igazgató- 
j ának,

gyimesi Lászlónak, a miskolci 104. sz. ipari szakmunkásképző in­
tézet igazgatóhelyettesének,

harmath Istvánnak, a szegedi hámán kató általános iskola tánárának,

dr. horváth jánosnénak, az eötvös Loránd tudományegyetem apáczai 
csere jános gyakorló gimnáziuma vezető tanárának,

irlanda dezsőnek, az egri gárdonyi gáza gimnázium és szakközép- 
iskola tanárának,

dr. jakab Lászlónénak, a székesfehérvári petőfi Sándor általános 
iskola tanárának,

kapor károlynénak, a veszprémi lovassy László gimnázium és szak- 
középiskola tanárának,

v-p*

eötvös Loránd tudományegyetem ságvári endre

li— • 7 * . - 1

kp A
*« \4

Ifí
-V. : . . ••• -1 kard sván pé vernének, a budapesti pesti barnabás élelmiszeripari 

szakközépiskola és szakmunkásképző intézet tanárának,
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bb 7. /a pedagógusnapi ... 5. foLyt./gi

pongor Józsefnek, a derecske! bocs kai István általános iskola 
tanárának,

rá ez Jánosnak, a budapest xiv.ker

rozsnyai istvánnénak, a budapest xix.ker 
ziurn igazgatójának,

rusznyák páternek, a budapesti xii.ker.,
iskola és gimnázium igazgatóhelyettesének,

simon Lászlónak, a turkevei gimnázium és szakközépiskola tanárénak,

Simon mihály vezető szakfelügyelőnek, a makói szoboszlai Imre 
általános iskola tanárának,

%

'-y
&

i. István gimnázium tanárának, 

Landler j enő girnná-

• >

• 9 4%

i
arany jános általános

#
szabados Józsefnek, a jánoshalmi általános iskola igazgatójának,

szabó pálnak, a tiszalöki gimnázium igazgatóhelyettesének,

sztanyik jánosnak, a ceglédi várkonyi István általános iskola ta­
nárának,

V

k:v

8a csongrádi batsányi jános gimnázium és óvó-szuesán andrásnak,
női szakközépiskola igazgatóhelyettesinek,

a nyírbátori 1.sz.általános iskola tanárának,tabi józsefnének,
tóth andrásnénak, a budapest xiii.ker., csata utcai általános 

iskola tanárának,

•tóth miklósnénak, a szerencsi hunyadi jános általános isxola ta­
nárának,

a kecskeméti czoller téri általánosdr. vass-eysen ervinnének 
iskola tanárának, Idr. valkusz pálnak, a józsef at ti l a tudományegyetem ságvári en d r = 
gyakorló gimnázium igazgatójának,

6általános iskola tanárának,vág mátyásnénak, a szekszárdi 1. 

/folyt, köv./

sz.
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bb 7. /a pedagógusnapi

dr. méhész Lász Iónénak, a budapest x vili. kér., kond utcai álta­
lános iskola tanárának,

dr. mikulási bálának, az ócsai bolyai jános gimnázium szakfelügye­
lő tanárának,

molnár ferencnének, a kiskunhalasi szüts józsef általános iskola 
szakfelügyelő tanárának,

mozolai jánosnak, a szekszárdi garay jános gimnázium és óvónői 
szakközépiskola szakfelügyelő tanárának,

nagy istvánnénak, az oktatási minisztérium 4. sz. leánynevelő 
intézete tanárának,

németh gázának, a buzsáki általános iskola igazgatóhelyettesének,

nérnethné, zoller évának, az esztergomi tanítóképző főiskola gya­
korló iskolája tanárának,

dr. novák eleknek, a győri Szamuely ti bor közgazdasági és keres­
kedelmi szakközépiskola szakfelügyelő tanárának,

Tiyltrai józsefnének, a bessenyei györgy tanárképző főiskola 1.sz. 
gyakorló iskolája tanárának,

dr. orosz emi Inénak, a szolnoki abonyi u ti általános iskola taná­
rának,

palásti károlynak, a budapesti xiv.ker., egressy gábor finommec­
hanikai és műszeripari szakközépiskola igazgatóhelyettesé­
nek,

pallos bálának, az eötvös Loránd tudományegyetem radnóti miklcs 
gyakorló általános iskolása vezető tanárának,

Péter imrénének, a nyíregyházi 107.sz. ipari szakmunkásképző in­
tézet tanárának,

/folyt, köv./

. 4. folyt./gi
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bb 7. /a pedagógusnapi .

dr. kiss andrásnénak, a debreceni bányai ju Li a áLtaLános iskola 
:'tanítójának,

kovács györgynének, a decs! általános iskola és diákotthon igaz­
gatóhelyettesének,

kovács mátyásnénak, a gyulai iii. 
nak,

magyar! beck vLadimimének, a budapest xi.ker 
általános iskola tanítójának

dr. márton andrásnénak, a budapest xvi.ker.,
30. sz. általános iskola tanítójának

molnár jciánnak, a zilizi általános iskola tanítójának,

pásztor Sándornak, a balatonkenesei általános iskola tanítójának,

révai sáncoménak, a budapest v.ker., szemere utcai általános 
iskola tanítójának,

dr. rinfel józsefnének, a surdi általános iskola tanítójának,

szabó albertnének, a hajdúnánási i. sz. általános iskola tanitó- 
j ának,

dr. szilvágyi riermannénak, a budapest vi.ker., labda utcai álta­
lános iskola tanítójának,

szitás margitnak, a zalkodi általános iskola tagiskolavezető ta­
ni tójának,

szőke ernőnének, a soproni petőfi Sándor általános iskola szak- 
felügyelő tanítójának,

tan esik pá Inénak, a budapest vili. kér., 3. sz. általános iskola 
szakfelügyelő tanítójának,

tarcsay gyűlánénak, a budapest xxii.ker., budafoki téri általános 
iskola tanítójának,

;w7. folyt./gi

m
mm
w
Isz. általános iskola tanítójá­

én. bogdánfy utcai• 9

7baross gábor utca
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bb 7. /a pedagógusnapi

velkey Imrének, a ceglédi kossuth Lajos gimnázium tanárának,

véghelyi józsefnek, a budapest vii.ker., madách Imre gimnázium 
igazgatójának ás

vidéki gusztávnénak, a budapest xxii.ker., budai nagy an tál 
gimnázium tanárának.

6. folyt./gi

5

Ti,
:

kiváló tanító

I kitüntető elmet ás jelvényt adományozta:

bazsó margitnak, a sa jó kazal általános iskola tanítójának,

dr. béna ervinnének, a budapest ív., bajza utca 2. sz. általá­
nos iskola tanítójának

bujdosó Lászlónak, a pécsi 39-es dandár úti általános iskola 
igazgatójának,

deák ferencnének, a békéscsabai 2. sz. általános iskola szak- 
felügyelő tanítójának,

domonkos bétának, a seregélyes-szőlőhegyi általános iskola szak­
felügyelő tanítójának,

fodor lajosnénak, az andornaktályi általános iskola igazgatóhe­
lyettesének,

gáti józsefnének, a vájsz ló i általános iskola tanítójának,

kelemen bálánénak, a komáromi petőfi sándor általános i/Osjola 
tanítójának,

SÍ
i--*:

v

V -v %
király lászIónénak, a csornai ii. rákóczi ferenc általános iskola 

tanítójának,

/folyt, köv./
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9. foLyt./gibb 7. /a pedagógusnapi .

garai józsefnének, a fóti gyermekváros óvodás otthona otthon­
vezető j ének,

Qersy tamásnénak, a budapest xvi.ker., varga józsef u. 
óvoda vezető óvónőjének,

bb 7. /a pedagógusnapi . 8. folyt./gi

tettinger antalnénak, a bácsbokodi móra ferenc általános iskola 
tanítójának,

n

e
b.ri100.sz.

tóth Imrénének, a zalaszentgróti ii.sz.általános iskola tanító­
jának,

trombitás j enőnének, a kisteleki 2. sz. általános iskola tanítójá­
nak

munkácsy mihály u. 23.sz.Qreiner frigyesnének, a budapest vi 
óvoda vezető óvónőjének,

• )

lakótelepi óvoda vezető óvó-joó katalinnak, a szegedi Odessza 
nő j ének,

Lipták lajosnénak, a dunaújvárosi vili. sz. napköziotthonos óvoda 
vezető óvónőjének,

L-;.v- %%
újhelyi istvánnénak, a romhányi általános iskola tanítójának,

visy györgynének, a túrái általános iskola szakfelügyelő tanító­
jának

walcz józsefnének, az esztergomi balassa bálint általános iskola 
igazgatójának és

zsivola józsefnének, a szegedi gera Sándor általános iskola taní­
tójának.

a v ,\ v,v:

sz. napközi-lukácsi lászIóné óvodai felügyelőnek, a veszprémi 14. 
otthonos óvoda vezető óvónőjének,

óvoda vezető óvónőjének,muhar! bélánlniQK a j ász alsószen tg yörgyi 

németh óvoda igazgatóság vezető óvónőjének,

sz. óvoda vezető

ter^éjnek, a paksi

Palócz lajosné óvodai felügyelőnek, az ajkai 6. 
vónő j ének,

\ *• •7»v
kiváló óvónő

kitüntető címet és jelvényt adományozta:

balogh lász Iónénak, a pet>3 fi bányai napköziotthonos óvoda vezet" 
óvónő jének,

erényi tiborné óvodai : felügyelőnek, a mezőnyárádi napköziott­
honos óvoda vezető óvónőjének,

erdei f ranciskának, a szentesi 1. sz.napköziotthonos óvoda vezető 
óvónő j ének,

fenyvesi mihályné óvodai felügyelőnek, a pécsi építők úti óvoda 
vezető óvónőjének,

földes imréné óvodai felügyelőnek, a nyíregyháza-jósavárosl 5.sz. 
óvoda óvónőjének,

/folyt, köv./

[*•••' r. >
>3

• i- ypreisinger ferencné óvodai felügyelőnek, a budapest ix., epreserdő 
u."napköziotthonos óvoda óvónőjének,

pucsák katalinnak, a nagykanizsai korvin Ottó úti napköziotthonos 

óvoda óvónőjének,

sáreczkl Lászlónénak, a kiskőrösi i.sz.napköziotthonos óvoda óvó- 

nő jének,
mwm-
Ü/folyt, köv./
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bhiB. évrő l ■ évre többen tanulnak tovább 

Vdg/mm/p r/ra ez

a hét végéig a második helyen megjelölt valamennyi középfokú 
iskolában is elbírálják a továbbtanulásra jelentkezett nyolca­
dikosok felvételi kérelmeit, a/z idén az általános iskolákban meg­
közelítően 114 ezren fejezik be tanulmányaikat, az előző évihez 
képest 1.1 százalékkal kevesebben járnak - még néhány napig - a 
nyolcadikba, számuk, követve a demográfiai hullámot 1968-tól fo 
lyamatosan csökken, akkor több mint 182 ezer nyolcadikos volt. 
továbbtanulásra jelentkezők aránya viszont évrő l-évre emelke­
dik. öt évvel ezelőtt a nyolcadikosok 89.1, tavaly 94,6, az idén 
95.3 százaléka kíván továbbtanulni, a legmagasabb - 98.9 száza­
lékos - az arány a fővárosban, és alig néhány tizeddel marad 
el debrecenben és győrben. a megyék közül 96.3 százalékkal heves, 
Szolnok és Veszprém megye vezet.

■V

m 1977. junius 3. u

bb 7. /a pedag/gusnapi

szabari miklósnénak, a komlói sallai u. napköziotthonos óvoda 
vezető óvónőjének,

szakács károlyné óvodai felügyelőnek, a kapuvári iv.sz. napközi­
otthonos óvoda vezető óvónőjének,

tóth " kálmánnénak, a püspökladányi óvoda igazgatóság vezető óvó­
nőjének,

varga 1stvánnénak, a bajai kossuth Lajos utcai napköziotthonos 
óvoda óvónőjének és

10. folyt./gi

...

4 IS
El
1

ISlfl1

í

V.'i

az idén - követve az utóbbi évek tendenciáját - ismét kévé­
sében jelentkeztek a gimnáziumokba, a továbbtanulók 17.2 száza- 
Léka; és többen - 30.7 százalék - a szakközépiskolákba, a 23.100 
gimnáziumi helyre 19.500-an, a 28.400 szakközépiskolai helyre pedig 
megközelítően 35 ezren adták be jelentkezési lapjukat, els/ő he- 
lyen jelölve meg ezeket az iskolatípusokat, a gimnáziumi je- 
entkezés minden évben a felvételi keretszám alatt maradt, a szak­

középiskolai továbbtanulási szándék pedio naayobb, mint a lehető­
ség.

mvozár józsefnének, a budapest xiv.ker., martos flóra utcai n ,'jp- 
köziotthonos óvoda óvónőjének.

A szabó jánosnénak a kalocsai 8.sz napköziotthonos óvoda vezető 
óvónőjének.

>•] |X

MWM /mti/
■'fi

a középiskolákban a nyolcadikosok 47,9 , a szakmunkáskép­
ző intézetekbe pedig 44,7 százaléka jelentkezett, ez utóbbi fél 
százalékkal magasabb a tavalyinál.

—16—
S 6^- ^ m

m

0
3 .''.''''I ' -' ..# a gimnáziumokba jelentkezőknek mintegy 64, a szakközépisko­

lákba jelentkezőknek 55, a szakmunkásképző intézetekbe jelentke­
zőknek pedig 34.4 százaléka Lány. a Lányok közül minden ötödik 
egészségügyi vagy óvónői pályára képző iskolában kívánt to­
vábbtanulni. a/z egészségügyi szakiskolák és a gépi ró-oyorsiró 
iskolák iránt némileg csökkent az érdeklődés.

. 4 ,"538
.

I 1* ■ eltérés mutatkozik a városi és a községi nyolcadikosok to­
vábbtanulási szándékában, a gimnáziumok és a szakközépiskolák 
iránt a városi gyerekek nagyobb, a szakmunkásképzők iránt kisebb 
százalékuk érdeklődik, a szakmunkásképző iskolákba 18 ezer vá­
rosban élő és 33 ezer községben élő nyolcadikos jelentkezett.

/folyt, köv./

7. 55/ra
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évről-évre csökken a tovább nem tanulni szándékozók száma.
1973-ban például meg mintegy 11 ezren, az idén alia több mint 
ötezren választanak kereső foglalkozást közvetlenül a nyolcadik 
osztály befejezése után. közöttük a lányok kétszer annyian van- 
nak/yint a fiuk. iskolánként átlag két nyolcadikos nem" tanul 
tovább, túlnyomó többségük községi általános iskolák tanulója, 
a tovább nem tanulókat könnyű számontartani, gyérben oéIdául 
22-en, debrecenben 27-en vannak, s a fővárosi"159 tanuló sem sok 
a mintegy 15 ezer nyolcadikoshoz képest, a legtöbb, 642 nyolca­
dikos szabolcs-szatmár megyében választott azonnal kereső fog- 
lakozást,/mt1/
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bb.9. úttörők báb,/játékos fesztiválja 

i/ d a/p r/ ra ez
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bb.10. munkavédelmi beruházások, ellenőrzések az élelmiszerlpar-ti az ország vala- 
es kisdobos érkezik

ban
% a szem-

l/jf/s/ie/ra ez 1 977 . j un ius 3.% leiiiPSE &mis
,E

1
'A

I

javult az élelmiszeriparban a munkavédelmi helyzet - álla- 
Pltotta meg az édosz átfogó vizsgálata. - az üzemek többségé- 
ben eleget tettek az előírásoknak, és nagy összegű beruházások­
kal segítették a munkavédelmi fejlesztést, a legtöbbet a bizton­
ságtechnika fejlesztésével teredtek , korábban ilyen hiányossá­
gok miatt történt a legtöbb baleset - és egész sor üzemben a ra- 
kodás, az anyagmozgatás, valamint az egészségre ártalmas munka- 
folyamatok gépesítése a műszaki fejlesztés egyik Leglényegesebb 
feladata volt. a konzerviparban a sérüléseket okozó félautomata 
üvegzárógépeket automata zárógépekkel cserélték fel, s a Legtöbb 
helyen gépesítették a gyümölcs és a zöldség hámozását, jót bevál­
tak a paprikacsumázó és szilva felezőgépek is. a húsiparban az 
egészségre ártalmas fa-füstöléses eljárást megszüntették, helyett 
modern füstgenerátorokat alkalmaznak, a gabonaiparban a transz­
missziók alkalmazását fokozatosan megszüntetik, miután ezek a be­
rendezések gyakran baleseteket okoznak, a cukoriparban pedig a 
balesetveszélyes helyeket ipari televízióval ellenőrzik.

I •'*:
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bb.11. uj ruházati kelmék, műszaki újdonságok 

ióp L-tm/ie/ra ez
a leni partólEv; v.#

1977. junius 3.%
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1az édosz munkavédelmi felügyelete társadalmi munkavédelmiek 
bevonásával,az elmúlt időszakban fokozta az ellenőrzést különösen 
azoknál a vállalatoknál, ahol korábban kedvezőtlenül alakult a 
baleseti helyzet, több mint 129 üzemben tettek javaslatot műszaki 
és üzemszervezés*'hiányosságok felszámolására, 18 vállalatnál került 
sor átfogó munkavédelmi minősítésre, értékelték a gazdasági veze­
tők és a szakszervezeti szervek tevékenységét, ezzel kapcsolatban 
78 esetben vettek részt üzem-, géo-és berendezés-üzembehelyezési 
eljárásán ás 186 üzemben tartottak célellenőrzést, amelynek során 
felelősségre vonásra tettek javaslatot a mulasztókkal szemben, a 
feltárt hiányosságok nem maradtak büntetlenül; kilenc személlyel 
szemben folytattak szabálysértési eljárást ás alkalmaztak oénz- 
birságot, 39 alkalommal fegyelmi eljárást indítványoztak, 9 
esetben pedig figyelmeztetésben részesítették a gazdasági vezető­
ket. hét alkalommal vált szükségessé munkahely, gép, berendezés 
üzemeltetésének felfüggesztése - közvetlen munkavédelmi veszély 
miatt.
/folyt.köv./
8.10/ra
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százalék, ami világviszonylatban is jelentős eredmény.

/folyt, köv./

8.2 O/ra 
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bb. 11. / uj ... folyt./ra

uj farmerszövet is gazdagítja a termékválasztékot.a márkás 
farmer-öltözékek szövetmintái után, azonos gyártási elvek alapján 
készült uj termék tulajdonságai - a festés módját kivéve - meg­
egyeznek a legkeresettebb külföldi farmeréval, a korábbinál jobb 
minőségű és szebb kivitelű, több színben készülő kelmékkel bőví­
tették a. linesztér szövetek termékcsaládját is.

bb. 12. nyom elemes levéltrágya 

vid/ra ez

V,

1977. junius 3.

szupernit md 2 márkanéven uj mikroelemeket és magnéziumot tar­
talmazó karbamidos levéltrágyát hozott forgalomba kísérleti jelég­
gel a kazincbarcikai borsodi vegyi kombinát, az uj termékből ed­
dig mintegy száz tonnányit használtak fel a különböző gazdasáaok- 
bar. a mikroelemeket és magnéziumot tartalmazó levéltrágyát főleg 
homokos és savanyu talajokra ajánlják, ahol nagymértékben se- 
ksrti s növények fehérjeképzését, növeli a keményítő-és cukortar­
talmat, valamint fokozza a növények ellenállóképességét a gombás 
megbetegedésekkel szemben.

az uj készítmény hatását az állami gazdaságban kipróbálták 
többek Kozott szőlőn, kukoricán, cukorrépán, és rizsen, a ta­
pasztalatok szerint a levéltrágya mintegy tiz-huszonnégy százalék 
termesen öv eked és t is eredményezett./mti/

.-7. 7'

V-.

: t -:i

I
ugyancsak nemrégiben kezdték meg a nagy finomságú fonalból 

készülő len b a tiszt gyártását, az ehhez szolgáló alapfonalat az 
nszk-ból vásárolt különleges berendezésen nátriumkloritta.l keze­
lik, majd francia nyuj tó berendezésen és szovjet gyű rüsfonó- 
gépen állítják elő a rendkívüli finomságú lenfonalat. ebből most 
főként abroszokat szőnek, amelyekre kalocsai mintázatot nyomnak, 
/ezekből az abroszokból rendelt a hi Lton szálló is./ megkezdődött 
az úgynevezett scotchgard ki készi tésü abroszok gyártása is. ezek 
szennytaszitó tulajdonsága. 8-10 mosás után is megmarad, a különle­
ges eljárással előállított asztalterítőkről a feketekávé, a vö­
rösbor, a pörköltté, de mé az olaj festék is tiszta 
vattával vagy ronggyal nyo talanul /iytöröLhető.

tiszta po liakri Initri írbő l, húszféle szi >nben és mintá­
zattal - sima és csikós változatokban - készül az az uj napvédő 
anyag, amelynek fényállóságára 5 év garanciát nyújt az Lszv. a 
rendkívül tartós, nem gombásodó, teljesen vízhatlan anyagból készí­
tett napernyők máris kellemesen színesítik a városképet; ott 
Láthatók többek között a belváros és bud a számos vendéglátóhe­
lyének teraszán.

•v
Ö'.'f

#3

7
se .■fi

óó. 13. uj nyomvonalat kap a 4-es - elkerüli nyíregyháza centru­
mát a főútvonal uj szakasza !vid/ra ezmf ;’*S |

W&M:':'v""' / . - '

‘,1 1977. junius 3.

a közlekedés -és postaügyi minisztérium egyik legjelenősebb 
szabó Les-szatmári beruházása Lesz az ötödik ötéves tervben az 
a munka, melynek so ránj.n yomvon a lat építenek a 4-es számú országos 
főútvonal nyíregyházi átkelő szakaszán, az 1.7 klloméler hosszusá- 
gu uj ut kétszer kétpályás, leálló, középen pedig zöldsávval el­
látott Lesz. ezzel az építési móddal a főútvonal szervesen illesz­
kedik a nyíregyházán kialakított és a későbbiekben további meg­
építésre kerülő nagykorúiba, előnye még az uj pályaszakasznak, 
hogy elkészültével a nyírségi megyeszékhely kevésbé forgalmas 
részein zajlik majd Le rajta a forgalom, s elkerüli az amugyfs zsú­
folt belvárost, uvaterv tervei alapján már az idén megkezdődik , 
ruházás kivitelezése, amelyhez a városi tanács az uj nyomvonal men­
tén fekvő Lakóházak szanálásával, s a leendő munkaterület előkészí­
tésével járul hozzá, az ut építésekor uj közúti felüljárót alakí­
tanak ki a főút vásárosnaményi vasútvonalat keresztező részén, s 
a megyeszékhely kiránduló központjában, a bujtosi tavak környékén 
pedig a tórendszer fölött átívelő hidat képeznek ki.

H
i

7 a gyárimányfejlesztés legújabb eredményei közé tartoznak a 
mefeő gazdasági öntöző tömlők is. ezek különleges bevonattal és a vál­
lalat által gyártott tűzöl tó töm lő kén él jóval nagyobb átmérővel 
készülnek, az újfajta tömlőkből 60-100 méteres hosszban az el- „ 
múlt hetekben szállították le az első nagyobb mennyiséget a mezC- 
géptrösztnek, már dolgoznak az uj gyártmány továbbfej Lesz té- 
sén is, amihez a mező gazdasági-és élelmezésügyi minisztérium nyúj­
tott fejlesztési támogatást./mti/

7K ' ' ' .'f

iE1Í1
a be-
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Ex>
V

I -8-30/ra —20 — -L^i
a tervek szerint az országos főútvonal uj nyíregyházi szakasza 

1980-ig készül majd el, s már jelentősen hozzájárul a moszkvai 
olimpia idejére várható megnöve%dett forgalom zökkenőmentes Lebonyo­
lításához./mti/ Iq^cj
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r. . I bb.14. korszerű üzletek épülnek győr-sopron megye falvaiban 

-vid/ra ez

az idén meggyorsítják üzlethálózatuk korszerűsítését, 
fejlesztését a győr-sopron megyében működő fogyasztási és ér­
tékesítő szövetkezetek, az elmúlt évben az áfész üzlethálózat 
a megyében 3900 négyzetméterrel növekedett, az idén viszont 
több mint 11 ezer négyzetméteres területen épülnek uj, kor­
szerű üzletek, néhány abc áruházat már át is adtak rendelteté­
sének. a fejlesztés összege meghaladja a76 millió forintot.

az abc áruházak építésében élenjár a győri áfész, amely 
egyben az országnak is a legnagyobb szövetkezete, ez a szövet­
kezet nemcsak a községekben, hanem gyér peremkerületeiben, s 
nagy lakótelepein is létesített már több abc áruházat és to­
vábbiakat épít. a győri szövetkezet az abc áruházakat, s más üz­
leteket saját kivitelezésben és tervezésben é olti, előregyár­
tott elemekből, egy-egy üzletet 4-6 hónao 
a költségek a felét teszik ki annak, mintha más cégekkel 
dolgoztatnának, nem beszélve a rövid építési határidőkről,/mti/

V*-bb.15. / vonatról ... folyt./ra

a ,,gyorstanulási,, forma mellett a hagyományos dolgozók 
esti iskolája is működik több szogálati helyen, ezekbe B5-en jár­
nak, többen egyenesen a vonatról ülnek be az iskolapadba.

1 977 . junius 3. h

a beiskolázáson túl a közművelődés sok egyéb formájával is 
segítik az igazgatóság területén a munkásmüvetődést. a legjobb 

befogadó közeg,, a szocialista brigád: 609 ilyen kollektíva 
működik 6400 fővel, a nagyobb és korszerűbb munkásszállásokon köz- 
művelődési felelősök munkábaállitását tervezik.otit előadá-

olvasó munka —

%
- -í

«*

: : sokat, vetélkedőket rendeznek és beindították az 
gért, , mozgalmat ./mt i/

9 9

v-;
: . / /ti nagy az érdeklődés a Ül.nemzetközi gitárfesztivál iránt 

-tizenhárom országból érkeznek résztvevők esztergomba

1977. junius 3.

KIbb.16.

építenek fel. vid/kz/ra ez Kaz idén ismét lesz nemzetközi gitárfesztivál és szeminárium, 
esztergómban, az elsőt 1973-ban, a varos ezeréves jubileuma al­
kalmából rendezték meg. az érdeklődés olyan nagy volt, hogy elha­
tározták: 2 évenként megszervezik a maga nemében a világon egye-

idei sorrendben iii.gitártesztival,

v
;<• p,

bb.15. vonatról az iskolapadba - vasutas szocialista bri­
gádok a munkásmüve lödésért

7' - dülálló eseménysorozatot, az 
augusztus elején kezdődikJ az érdeklődés az eddiginél is nagyobb: 
150 résztvevőt várnak. a magyarokon kivül 13 országból jönnek 
előadók és hallgatók, a Legnépesebb küldöttség az ndk-ból 38,, 
illetve Lengyelországból 22 résztvevővel érkezik, az idén eloszor 
vesznek részt a fesztiválon angolok, japánok és portugálok.

íüü:
vid/ra ez

sikerrel zárult a szombathelyi máv igazgatóság tavaszi 
kola akciója,, , amelynek célja a munkások hiányzó 7. -8. osztá­
lyos vizsgájának megszerzése volt. két nagy csomóponton, szombat­
helyen és celldömölkön 73 dolgozó vette át a bizonyítványát, két­
szer három hetes, 160 órás rövidített bentlakásos iskolán végezték 
el a két osztályt, ez időre rendkívüli fizetett szabadságot kap­
tak.

1977e junius 3o

is-) T

a rendezvénysorozat fő célja változatlanul az, hogy felhívja 
a fiatalok figyelmét: a klasszikus zenét gitáron is meg lehet 
szólaltatni, világszerte ugyanis ezen a hangszeren játszik a Leg­
több fiatal: mintegy 60-80 millióra becsülik számukat, az idén a 
szemináriumok középpontjában a gitároktatás Pedagógiai,kérdéséi, 
állnak, az előadásokat a hazai, valamint a nemzetközi élet Legki­
válóbb gitárprofesszorai tartják, és ők vezetik a szemináriumokat 
is. ezúttal is megrendezik a nemz tek n pjait hol,a fiatalok 
népük művészetéből adnak ízelítőt a rá ztvev k t vác, eger _s 
tata városa is meghívta koncertre.

mm■

I
■

m
a krónikus munkaerőin lánnyal küzdő szolgálati helyeken a szoci­

alista brigádtagok helyettesítették iskolában Lévő társaikat, 
áldozatvállalásuknak köszönhető, hogy sehol sem keletkezett fenn­
akadás a munkában.

a hiányos iskolai végzettség fokozatos felszámolására tett 
erőfeszítéseket tovább fokozzák a gazdasági és mozaalmi szervek 
az igazgatóság területén, annál is inkább, mivel a"legutóbbl fel- 
mérések szerint az igazgatóság 13.150 dolgozója közül 3900-nek nincs 
meg a nyolc általános iskolai végzettsége, velük van a legtöbb 
gond, az üzemi balesetek jó részének is ók az okozói, esetenként 
kárvallottal.

/folyt.köv./

8.45/ha

s
Kő-

a kéthetes program kiemelkedő eseménye Lesz most is a záróhang­
verseny, amelyet a bazilikában tartanak, bárdos Lajos, farkas fe- 

és szokolai sándor kossuth-dijas zeneszerzők uj müveket 
komponálnak erre az alkalomra./mti/
renc

a jelentkezési idő már 
le is zárult*kV- Éjhs
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I>*:
-22-r :>■,

V if
Ül

■/>7’- i^!P*pa8PB|!HSPPPBI8B
-

■ Z ■: vi?
: F '

m

C
DO
t­

tó
 W

• CD
' V*

■;

I.V



1

n
y '-\a

.vv..«■*..-
3Í& - <■

v V •»;•v /
MT *>v

t
sí

v?M
bb. 17. a bkv értesíti az utazóközönséget, 

mm/ra ez

• .. 2

r#i m feb.19. zaboray béta 

f e/ra or

a szocialista hazáért érdemrend kitüntetettje -aki 1930-tól 
volt a párt tagja - 69 éves korában elhunyt, hamvasz tás utáni 
búcsúztatása junius 9-én, csütörtökön, délután 3 órakor lesz az 
óbudai temetőben.

1977. junius 3.

hogy junius 6-án üzemkezdettől elő relátható laa egy héti a a xiii. 
kerület radnóti miklós utca útjavítási munkálatai miatt'a 43-as 
es a 15-ös jelzésű autóbuszokat elterelt útvonalon közleked­
teti:

z*3-as jelzésű autóbusz útvonala újpest felé: katona józsef ut­
ca végállomás-hegedűs gyula, titca - gogol utca, váci ut, tovább 
eredeti útvonalon, az élmunkás téri megálló idei a len esen 
megszűnik,

15-ös jelzésű autóbusz útvonala boráros tér fel6: gogo 1 utca-váci 
ut, marx tér, tovább a jelenlegi útvonalon közlekedik, a victor 
huco utca-csanádi utca, radnóti miklós utcai megálló ideiglenesen 
megszűnik, az elterelés ideje alatt a váci utón a 43-as jelzésű 
autóbusz megállóiban áll meg. a forgalom korlátozások miatt beálló 
változásokért a bkv az utazóközönséo szives türelmét és meoérté- 
sét kérl./mtl/

«>•
1977. junius 3.:

Ül
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mszmp xi.kerületi bizottsága 

magyar partizán szövetség
9,
*4
N:

/mti/ Üu

abb 21. a lottó nyerőszámaim, I4:
1977. junius 3.

a sportfogadási és lottó igazgatóság közlése szerint a 
mindszenten megtartott 22. lottósorsoláson a következő számokat 
húzták ki:

- I um ez ; T8 a9 1,‘-1
--#

:bb.18. magyar és jugoszláv szakszervezeti vezetők találkozója 

tr/ ra ez
52, 55, 63, 66, 86

/rntl/1977. junius 3.
m%

a jugoszláv bánya-és vasipari szakszervezetek szövetségeinek 
delegációja rade galeb elnök vezetésével csütörtökön pécsett ta­
lálkozott méhes Lajossal, a vasas-, bíró györgynével, a texti­
les-, Simon anta11aL, a bányász-, dajka f erenccel, a vegyipari-, 
és kimmel ami l lel, a nyomda-papi ripari dolgozók szakszervezetének 
főtitkárával, véleményt cseréltek a magyar és a jugoszláv szaksze- 
vezetek kapcsolatairól, és megállapodtak ezek továbbfejlesztésében 
és a tervszerűbbé tételében, a tárgyaláson résztjvett neubauer 
józsef, a baranya megyei szmt vezető titkára./mti/

'5 ..
bb 20. a lakosság bejelentése alapján 

um ez

elfogta a rendőrség a tévé Legutóbbi kék fény adásában bemutatott, 
garázdaság alapos gyanúja miatt körözött g. molnár Sándor 37 
eves foglalkozás nélküli, nagyegyházi lakost, a rendőrség őrizet- 
bevétel mellett folytatja az eljárást./mti/

.4
■:i 1977. junius 3.
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I bb 22. a tavalyinak háromszorosára növeli tőkés exportját 

a győri cardo bútorgyár9.15/ra

C|kO
-24-

\ vid/um ez3 1977. junius 3.

ajgyőri cardo bútorgyár termékei egyre keresettebbek 
Lesznek,^ és képesek arra, hogy meghódítások az igényes külföldi 
piacot is. ezt tükrözi az exportfelfutása, hiszen az idén a ta­
valyinak háromszorosára növeli tőkés exportjába gyár, és piacát 
az nszk-n kívül Svédországra is kiterjeszti.
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ibb 22. /a tavalyinak ...folyt./urn

a tavalyi tőkés exportjuk értéke 7,8 millió forint volt, az idén 
ez 23 millió forintra emelkedik, a cardo termékek legnagyobb fel­
vevőpiaca változatlanul az nszk, ahova ebben az évben 20 millió 
forint értékű gyermekbutort szállítanak, s ebből május végéig 
már 6,5 millió értéküt Legyártottak, a 30 darabos, elemrendszerű 
butorcsaládot a megrendelők kívánságának megfelelően bükkfából 
állítják elő, felületét különleges eljárással kezelik, és színes 
aj tóbetétekkel díszítik.uj tőkés partnerük Svédország, ahová 

4300 telefon-, illetve ujságtartó asztalt szállítanak győrből. 
mintegy hárommillió forint értékben, ebből 1000 darabot máry^ 
Legyártottak és eljuttattak a megrendelőhöz - tölgyfádé L-r""a bükk 
azonban magyarországon könnyebben beszerezhető, és kitűnő minő­
ségű terméket lehet belőle előállítani, éppen ezért a gyár javas­
latot tett, hogy térjenek át a bükk alapanyagra, a továbbiakban 
tehát a megrendelőtől függ, hogy a már Lekötött asztalok tölgy­
ből, vagy bükkből készülnek-e. /mti/

ttMm O'bb 24. /krnyezetvédelml...folyt./um<*&ima pllüllillISSm ■<

: r*B

kKóm I

I
terveiről sala-

1bb 25. rendőrségi hírek 

trr um pr ez
1977. junius 3. K/ i'. •

llipllliillíréjjel-nappal dolgoznak az öntöző berendezések a siófoki 
állami gazdaságban

bb 23.- 7

- . "1
. I •r.;l vid/um ez

somogy megye Legnagyobb részén - északon és délnyugaton - 
májusban alig huLLott^lO-15 milliméter csapadék, azóta is tart 
a szárazság és szomjaznak a növények, az állami gazdaságok és ter­
melőszövetkezetek, ahol erre mód van,üzem behelyezték az eső z tető 
berendezéseket, a siófoki állami gazdaságban, ahol 1500 hektáron 
termelnek gyümölcsöt, zöldségféléket éjjel-nappal öntöznek.

alatt 30 hektárnyi területre negyven milliméter 
mesterséges csapadék hull alá. ezenkívül a burgonyát, a zöldséget, 
paprikát, paradicsomot és a faiskolát áztatják szinte szünet 
nélkül./mti/

1977. junius 3.

#7 /
7/

EpIgEBliKSSiiSr'
korházba szállítás után meghalt, másik utasa, a 9 éves vahgyed 
abmedov iszmaidov súlyos, a gépkocsi vezetője pedig könnyű sé_ 
^nkoLrenvedatt. a vizsgálat eddigi adatai szerint a személy­
gépkocsi vezetője nem adta meg az elsőbbséget a tehergépkocsinak.

M
|
1

:<k:
húsz

órás műszak3 ? 3 3

■r

i

bb 24. környezetvédelmi világnapról megemlékezés a hortobágyon 

vid/um ez m1977. junius 3.

megemlékezést tartottak pénteken a hazafias népfront és más 
társadalmi szervek vezetői, képviselői a hortobágyon a környezet- 
védelmi világnap alkalmából, az egész napos program a nagyháti 
természetvédelmi park megtekintésével kezdődött, majd az ünnep­
ség résztvevői balmazujvároson megkoszorúzták veres páter emlék­
tábláját.

/fölytm. köv./

11.45/um

Ét
házba szállítás után belehalt, a vizsgálat eddigi adatai szerint 
bakos an tat a fektávoIságon belül Lévő személygépkocsi 
nyarodott. K

/folyt, köv./

11.50/um
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1
Vbb 25. /rendőrségi.,.folyt./urn

zaLa. megyében tótszentmárton belterületén egy teheraépko- 
csi elütötte tkálecz Lajos 40 éves helyi Lakos kerékpárost, aki 
a helyszínen meghalt, a vizsgálat eddigi adatai szerint a kerék­
páros a féktávolságon belül lévő tehergépkocsi elé kanyarodott.

balassagyarmat és ujkővár között egy személyvonat halálra 
gázolta bogdán jános 20 éves balassagyarmati Lakost, a baleset 
körülményeit a rendőrség vizsgálja, /mti/

k >4folyt./rabb.27. / pedagógusnapi

polinszky károly oktatási miniszter köszöntötte a párt és a 
kormány nevében a megjelenteket, s velük az ország 220 ezer peda­
gógusát, tanyai, falusi tanítókat, óvónőket, általános iskolák,kö­
zépfokú oktatási intézmények, a főiskolák és az egyetemek oktató- 

a pedagógia tudományának művelőit és a tanügyigazga-

.

it, tanárait, 
tásban dolgozó pedagógusokat.

/ .'J-Y I - az elmúlt évek és a jelen időszak tapasztalatai alapján, ő- 
szintén feltárt gondjaink ellenére is úgy érzem, büszkék lehetünk 
a magyar közoktatásügy több mint három évtizedes fejlődesere, 
eredményeire - mondotta. - hittel és teljes bizonysággal mondjuk: 
rászolgáltak pedagógusaink az elismerésre. B

Ü

B1

bb 26. autókén szaküzlet nyilt Veszprémben 

vid/um ez oktatásunk az erőteljes fejlődés időszakát éli. egyre jobban 
valósítják meg iskoláink azokat a jelentős feladatokat, amelyeket 
az 1972-es oktatáspolitikai párthatározat szellemében megfogalmaz­
tunk, és amelynek a x i.kongresszus külön is hangsúlyt adott, ebben 
rendkívüli szerepe van a oedagógusok csendes,kitartó, nem Lítvá- 

és sikereket is csak évek hosszú sora után hozó munkájának.

1977. junius 3.

Veszprém uj városnegyedében , a felszabadulási lakótelepen 
pénteken megnyitották az uj autóker szaküzletet, a raktárakkal 
együtt 800 négyzetméter alapterületű szaküzletben évente száz 
vagon árut - au tó alkatrészeket, felszerelési -ápolási-és úgyne­
vezett kényelmi cikkeket - árusítanak, a szaküzletben a szocialis­
ta országokban gyártott személyautókhoz és a 6 tonnán aluli teher­
gépkocsikhoz való alkatrészeket hoznak forgalomba.

a korszerűen berendezett, részben önkiszolgáló rendszerű 
szaküzlet - amely a balaton-vidék idegenforgalmával járó igények 
kielégítésére is felkészült - 20 millió forintos kezdő árukész­
lettel fogadta a vásárlókat./mti/

'

.5:01i -
.4'% . nyos

-örömmel utalok arra - mondotta polinszky károly-, hogy cár­
iunk kezdeményezésére és kormányzatunk döntése alapján szeptember 
1-től felemelik 220 ezer pedagógus bérét. nagyon jelentős ez, elő­
ször fordul elő, hogy nem részletekben, rétegenként , hanem az óvó­
détól az egyetemig egyszerre rendezik az oktatási intézmények 
minden dolgozójának bérét. ezek és más intézkedések, kezdeményezé­
sek nyomán minden bizonnyal enyhülnek a még meglévő gondok és egy­
re inkább képes lesz az iskola úgy nevelni, oktatni ifjúságunkat, 
hogy felnőve mind jobban megállják helyüket az életben as megvaló­
sítsák eszméinket.

-X;

íiá/v .
Bv< /:

fiií
*•

, 5- ,-seh* • -
•5 bb.27. pedagógusnapi kitüntetések a parlamentben 

t/d g/mm/p r/ra ez

a nevelő-oktató munkában ki emelkedő en tevékenykedő pedagóguso­
kat tüntettek ki pénteken a parlament kupolatermében, a pedagó­
gusnap alkalmából rendezett ünnepségen részt vettek aczél györgy, 
a minisztertanács elnökhelyettese és óvári miklós, az mszmp köz­
ponti bizottságának titkára, a politikai bizottság tagjayj ortutay 
gyula akadémikus, az elnöki tanács tagja és voksán józsef, a peda­
gógusok szakszervezetének főtitkára.

/folyt, köv./

12.10/ra

ezt követően polinszky károly tíz pedagógusnak átnyújtotta az 
aoáczai csere jános dijat, a kiváló tanár címet és jelvényt 66- 
an, a kiváló tanító címet és jelvényt 31-en és a kiváló óvónő ci- 
net és jelvényt 23-an kapták meg.

I
1977. junius 3.

s'* é

r-V
- a kitüntetettek névsorát mai bb.7.számú hírünkben közöltük, 

az embargót

a kitüntetések átadása után polinszky károly fogadást adott a 
kitüntetettek tiszteletére az országház vadász termében./mti/

feloldjuk./
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:soll bb.29. idő járás jelentés

1977. junius 3.

í$:2M'21:

ra cz

a meteorológiai intézet jelenti junius 3-án, pénteken 13.00\bb.28. megérett a korai meggy - kajszi szüretre készülnek bács- 
kiskun megyében

érakor:|

hűvös, szeles idő.
vid/ra cz

az év eleje óta mintegy 800 vagonnyi zöldséget, gyümölcsöt 
forgalmaztak bács-kiskun megye kertészetei, mind választékban,mind 
mennyiségben többet, mint az előző év hasonló időszakában.

az igazi szezon azonban júniusban kezdődik és késő őszig tart. 
ez idő alatt csak a bács megyei zöldért több mint 14 ezer vagon­
nyi zöIdség-és gyümölcsforgalom Lebonyolításával számol, ami 3 
szer vagonnal több a tavalyinál, a zöldség program megvalósulását 
jelzi, hogy egyre több terméket Ígérnek a kertgazdaságok, nagyobb 
területről érkezik majd friss fogyasztásra a paprika, a paradicsom 
s az egyéb zöldségfélék, ugyanakkor az ipar igényét is kiszolgál­
ják. a zöldért kecskeméti telepéről, ahová az ország fehér spár­
gatermése érkezik, eddig 65 vagonnyi kiváló minőségű árut expor­
táltak illetve adtak hazai fogyasztásra és ipari feldolgozásra, a 
továbbiakban még mintegy 20-25 vagon spárgával számol a szövetke­
zeti kereskedelem, megkezdődött a borsón kívül az u j burgonya, for­
galmazása is, s teljes a kínálat káposzta és karalábé-félékből is. 
a standokon, a zöldségboltokban megjelent a korai meggy, amelynek 
termő hazája bács-kiskun, az áruból azonban az idén sem tudják kie­
légíteni az igényeket, a meggy term és - amelynek egyf 
ban elfagyott - évek óta a Legkeresettebb a csonthéjasok közül, 
a keceli meggyesekben, ahonnan máskor 150-160 vagon gyümölcsöt 
kap a Kereskedelem, az idén alig 40 vagon felvásárlásával számol 
a helyi fogyasztási és értékesítési szövetkezet, ennek nagyobb ré­
szével az export-kötelezettségnek kell eleget tenni, a fagykár elle­
nére termést érlelnek a hires kiskunsági kajszisok. főleg a 
fák felső termőágain maradt meg a barack, amelynek szünetelésére 
megkezdődtek az előkészületek, a dunavecsei béke termelőszövetkezet 
közel 400 hektáros ültetvényén száz vagon barackot érlelnek a 
fák. szüneteléséhez kosártartós szedőLétrámkat készíttetnek, 
s megkezdték a munkaerő szervezését./mti/
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obb.39. / idő járásjelentés

várható időjárás szombat estig:

folyt./ra
Ü6>. 31. hatvannyolc napig tartott a tavaszi árvíz- megkezdődött 

a köz ép-tiszavidéki árvízvédelmi müvek helyreáll!tása

1977 . junius 3.

‘X

* %
vid/ra ez

a tavaszi árvíz, amely két hullámban vonult Le a tiszán, 68 
napig áztatta a folyó fővédvonalait, a tartós áradás tetőzése 
mindössze 27 centiméterrel maradt alatta az 1970-es nagy árvíz 
idején mért maximumnak, a magas vízállás a köz ép ti sz avi d éki 
vízügyi igazgatóság 650 kilométer hosszú tiszai fővédvonalán 
jelentékeny károkat okozott, az árvíz levonulása után végzett 
felmérés szerint a folyó két pártján 8.5 millió forint értékű 
helynáLlítás válik szükségessé, a töltéserősítési munkák meg­
kezdődtek, nagyobb erőket összpontosítanak tiszaroff és tiszabő 
közötti folyószakaszra, valamint tiszapüspöki térségébe, ahol 
a töltések vízoldali részén, folyóméterenként legalább egy 
köbméter földet a hullámverés elsodort.

felhőátvonulások, pénteken többfelé, szombaton elszórtan eső­
vel záporral, egy-kát helyen zivatarral, a többfelé élénk, időn­
ként erős, helyenként viharos lökésekkel kisért északi, északnyu­
gati szél éjszakára átmenetileg kissé mérséklődik, várható legala­
csonyabb éjszakai hőmérséklet 5-19, legmagasabba naopali hőmérsék­
let szombaton: 14-1 9 fok között.

a duna vízállása budapestnél: 398 cm, vizhő: 15.6 c fok.

% Hd.iu
%

->

I
má

/mti/

%

e
bb.39. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke junius 3-án 

13.99 óráig:
■"•V-

megkezdődött a védelmi vonalak gyeptakarójának a felújí­
tása, helyreállítása is, amelynek fontos szerepe van a gátak álla­
gának megőrzésében: a gépi munkára 2 millió forintot költenek, 
a vízügyi igazgatóság az idén együttesen 35 millió forintot 
fordít az árvízvédelmi vonalak, töltések fenntartására és hely­
reállítására. a zagyván, ahol január közepétől öt Ízben 
vonult 19 árhullám, a gátak viszonylag jól állták a viz ostro­
mát. az uj zagyva! árvízvédelmi rendszer kiépítésére a tervek 
szerint a jövő év második felében kerül sor. a tavaszi árvizek 
idején a nyári gátakat szinte mindenütt elmosta a viz, a károk 
felmérése, az üzemi helyreállítási munkák előkészítése ugyancsak 
napirenden van./mti/

1 977. junius 3.se-ra
XX •* * <% . AX 1 . napközis táborok 

. városnap 

. filmhirek 

. tápoénzcsaló 

. pályázat

. bab-fajtagyüjtemény 

. kitüntetések 

. továbbtanulás 

. úttörő bábjátékosok 
1 . élelmiszeripari munkavédelem 
11. ruhakelme újdonságok 
1 . levéltrágya
1 . 4-es főútvonal /1 . sz. jav./
1 . győr megye falvainak üzlethálózata 
1 . vasutasok a munkásmüve lödésért 
1 . gitárfesztivál /2.sz.jav./
1 . bkv közlemény 
1 . jugoszláv bányász küldöttség
1 . zaboray béta elhunyt
2 . rendőrségi hírek 
21 . Lot tó
22. butorex port /3.sz.jav./
23. öntözés
24. környezetvédelmi világnap
25. rendőrségi hirek/4.sz.jav./
26. autókén szaküzlet
27. kitüntetések /5.sz.jav./
28. meggy
29. időjárás jelentés 
39 hirjegyzék
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bb.32. amerikai fotókiállítás nyílt a műcsarnokban 

t/mi r/ tr/z s/ra ez

sokarcú amerika címmel pénteken több mint 300 művészi és ri­
portfelvételből álló fotókiállítás nyílt a műcsarnokban, a ki­
állítás, amelyet a magyar-amerikai kulturális együttműködés 
alapján mutatnak be hazánkban, betekintést nyújt a 200 éve füg­
getlen egyesült államok soknemzetiségű népének életébe.

f•- • *• ’Vh -
4 I? 1977. junius 3.u ■■ pl

E®I4
Ma^9 X, y,

i I
,

1
i a tárlat amelyet magyar részről pálfy József, a magyar új­

ság! ró ki szövetségének elnöke, amerikai részről robert c.mudd, 
az amerikai egyesült államok budapesti nagykövetségének ideig­
lenes ügyvivője nyitott meg - junius 26-ig tart nyitva./mti/
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alkalmából gerhard rein ért, az ndk budapesti nagykövete pénteken 
-otto arndt közlekedés# yl miniszternek megbízásából - átadta a 
dsutsc e relchsbshn érdemrendjét szűcs Zoltánnak, a máv vezérigaz 
gato-h lyettsének, dr.fehér Istvánnak, a máy ' 
tósága igazgatóhelyettesének és sikrist j" 
tárái lom ás kocsi-ellenőrének./mti/

pesti igazga- 
, a sturovói ha-

V:

felhasználható: 17 óra után!

s/ra i e 1977. junius 3.

bb.33. az ndk vasutas napja

|pm"•-í

f ,
:> ■;

bb.35. Svájcban élő magyar származású müoyüjtő ajándékából nyílt 
kiállítás pécsett

vld/ra ez 1977. junius 3.

3 Pécsről elszármazott és baselben élő László károly ismert 
műkereskedő és műgyűjtő 1975-ben adományzó oklevelet készített 
a pécsi Janus pannonius muzeum számára, ebben kifejezte azt a 
készségét, hogy évről évre gyarapítja a mecsekaljai város hi­

tes modern képzőművészeti gyűjteményét, a svájci műkereskedő 
mw addig több száz grafikát, festményt és szobrot adományozott 
szülővárosának.^ a kortárs európai képzőművészetet reprezentáló 
anyag nagy értéket képvisel, ezért felmerült annak a gondolata, 
hogy - a. vasarely múzeumhoz hasonlóan - önálló múzeumot alapíta­
nak pécsett, és ebben helyezik el a László károly által adomá­
nyozott alkotásokat, kiegészítve természetesen más modern művek" 
kel. most bemutatták a közönségnek is a pécsett őrzött LászLó- 
gyűjtemény egy részét: a neves olasz képzőművész, marcello moran­
din! mintegy harminc alkotását, a tárlatot pénteken romváry fé­
lnie, művészettörténész nyitotta meg a j anus pannonius múzeumban, 
a kiállítás, amelyen morandini szitanyomatai és szobrai látha­
tók, egy hónapig lesz nyitva./mti/
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a tárgyalások során több olyan kérdést is érintettek, ame­
lyek ^nemcsak a megyében, hanem másutt is gondot okoznak, ilyen 
például a Lakóépületekben létesülő garázsok és üzletek magas 
ara, a tervező intézetek szűk kapacitása, szükséges az építési 
engedélyek megadásának gyorsítása is, 
kezeseknél, gondot jelent, hogy # lak 
zajt okoznak, s ezzel zavarják ^Lakók

Ikülönösen a lakótelepi épit- 
Lakóházl hő köz pontok túl nagy

. . , ^ - " nyugallmát. a tárca vezetői
azt ^javasolják, hogy lehetőség szerint ezeket a berendezéseket 
az epü leteken kívül helyezzék el. 1aaegész országban gondot jelent a falvakban keletkező 
úgynevezett folyékony hulladék elhelyezése, győr-sopron megyé­
ben ennek megoldására egy kísérletbe kezdenek, amelyek-ha sikerre 
vezetnek- az egész országban be lehet vezetni, /mti/ :

r/hbb 36. 4 milliárd értékű munkát valósítanak meg az idén a győr- 
sopron megyei építőipari vállalatok - terveoyeztető 
tárgyalás gyűrött

vid/um ez 1977. junius 3.

, tervegyeztető tanácskozást tartottak pénteken gyűrött, az 
építési és városfejlesztési minisztérium, valamint a győr-sop- 
ron megye vezetői. a megye építőipari vállalatai az idén 4 milli­
árd forint értékű munkát valósítanak meg. ebből 3,2 milliárd fo­
rintot aggőr megyei állami építőipari vállalat kollektívája tel- 
jesit. a győri házgyárban 4600 Lakás elemeit gyártják le az idén, 
amiből 1617 épül a megyében, a többi pedig a szomszédos terü­
letek városaiban.

1érkezik a hársfavirág bács-klskun megye gyógynövény átvevő­
ié epeire, az illatozó hársfasorokat, az erre a célra telepített 
ligeteket megszállták a gyűjtők, általában a fiatalok, az iskolá­
sok. mivel a hűvös idő ,,tartósítja,, a virágzást, heteken át dol­
gozhatnak a szedők, a. Legtöbb gyógyteának való, minteoy két vagon- 
nyi, baja környékéről érkezik a felvásárló telepekre./mti/

I

vid/um kz ez 1977. junius 3.

bb 34. hársfavirággyüjtők a bács-kiskun megyei ligetekben
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bb.38. bm-kiállitás:,, tűzve de Lemről mindenkinek 

t/tf/rnrn/zs/ra ez

tbb 37. kádár János fogadta a perui kommunista párt főtitkárát

1977. Junius 3.

»»
%

1977. junius 3.

dr.farkas györgy vezérőrnagy, a belügyminisztérium tüzrendve- 
deImi őrszáoos'parancsnoka nyitotta meg oénteken0,, tűzvédelemről 
mindenkinek,", címmel rendezett kiállítást a belügyminisztérium 
-néoköztársaság útja 55.szám alatti - bemutató termében, a meg­
nyitón Jelen volt földesi Jenő vezérőrnagy, belügyminiszterhelyet- 
tes is.

tm um zs ez

kádár János, a maoyar szocialista munkáspárt központi bizott­
ságának első titkára pénteken fogadta a hazánkban tartózkodó Jorge 
del pradot, a perui kommunista párt főtitkárát.

«/c-
■' >V. vÁ

.y
§ U'Vj*

imm••. . . i a szívélyes léokörben és az elvtársi együttműködés szelle­
mében tartott találkozón tájékoztatták egymást pártjaik tevékeny­
ségéről, véleménycserét folytattak a nemzetközi helyzet,valamint 
a nemzetközi kommunista és munkásmozgalom időszerű kérdéseiről, 
hangsúlyozták a testvérpártok együttműködésének, a kommunista moz­
galom egysége erősítőnek fontosságát, megerősítették szolidaritá­
sukat a latin-arnerika demokratikus átalakulásáért, az imperializ- 

s. fasizmus ellepi küzdő népekkel, a hazafias, demokratikus

1
I i

/•<:$: felvilágosító és nevelő munkája keretében a belügyminiszté­
rium, illetve tüzrendvádé Imi szervezete a kiállítással arra hív­
ja fel a lakosság figyelmét, hogy az alapvető szinte,magától ér­
tetődő - tüzrendvédeími szabályok maradéktalan betartásával 
P@rek, gyermekek életét menthetjük meg, sok—sok millió forinttal 
csökkenthető a ,,vörös kakas,, okozta kár értéke.

h#SP!

í
-CIi

i

em-

mu s, 
srő k ks l. I(r i"OK 8 a bemutatón felsorakoztatott fotódokumentációs anyag és a tűz 

okozta károk megdöbbentő statisztikája ráirányítja^ figyelmet ar- 
hony a modern technika - megannyi jótékony áldásával együtt 

uj és uj tűzveszély-forrásokkal is jár. a gáz,, az olaj, a kü­
lönféle elektromos háztartási gépek ás berendezések mindennapos 
használata - a termelésen kivül - a családi,haj Lakokban is növe­
lik a pusztító tüzek keletkezésének lehetőségeit.

nagyrészt a gondatlanság következtében évről-évre növekszik a 
tüzesetek száma és egyre nagyobb a tűzkár, az elmúlt,tíz,eyben a 
Lakástüzek száma 24,7 , az általuk okozott kar 54 százalékkal nö­
vekedett. csupán 1976-ban 153-an vesztettek eletuket tűz koyet- 
keztében, köztük 34 gyermek volt. a felnőttek Legtöbbje sajat 
meggondolatlanságának vagy mások felelőtlensegenek áldozata 
Let +: dohányoztak — és köbzbon elaludtak — az agyban, szabály— 
talanul használták a vlllamos-és tüzelőberendezéseket, a gyerme- 
kek tűzhalálát viszont majdnem minden esetben a szülői nemtörő­
dömség okozta azzal, hogy felügyelet nélkül hagytak az aprósá­
gokat, akik játékszernek nézve egy doboz gy fát is, percek alatt 
Láncba boríthatják a családi hajlékot, a ki llitás elsősorban 
azt propagálja, hogy a tűz elleni védekezés legegyszerűbb es 
Leghatásosabb módszere: a megelőzés.

a tűzvédelmei bemutatót Julius 31-ig, majd - egy hónapi szü­
net után - szeptemberben tekintheti meg a fővárosi közönség 
/hétfő kivételével, naponta 10 és 18, vasárnap 10,as 14 óra kö­
zött/; utána a bm tűzoltóság országos parancsnoksaga országjáró 
körútra viszi az anyagot, s valamennyi megyeszékhelyen bemu­
tat ja./mti /

I 4%áttekintették a magyar szocialista munkáspárt és a perui 
munista párt hagyományosan jó kapcsolatait, és megállapodtak a két 
pártnak a proletár internacionalizmus elvein alapuló együttműködé­
se továbbfejlésztésében. támogatják a két országnak a békés egymás 
mellett élés szellemében fejlődő kapcsolatait, amelyek a két nép 
javát és a béke megszilárdítását szolgálják.

a találkozón jelen volt berecz János, a kb külügyi osztályá­
nak vezetője./mti/

kom-

I ra
|
j. rí?

. r 1*V. ; |
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felhasználható 17 órától !!.7

i
• - ■ I ] i

bb 43. szabó Sándor festőművész kiállítása 

vid/um kz ez

a naoykanizsai városi művelődési központban pénteken meg­
nyílt szabó Sándor festőművész kiállítása, a tárlaton a művész 40 
alkotását Láthatja a közönség./mti/
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bb 44. nagyváthy János dijak átadásabb.39. elhunyt vadász károly 

tr/zs/ra ez

•#
#

1977. junius 3.

■/.sy v *1SE 7 1
s-ju ie -ez 1977. junius 3.

vadász rstsin/ károly, a szocialista hazá 
a szovjetunió v ös zászló érdemrendje, és több más 
tes tulajdonosa, az mszmp xx. kerületi bizottságának, a fővárosi és 
a xx. kerületi tanács, a magyar-szovjet baráti társaság orszáaos el­
nöksége tagja, 85 éves korában hosszas szenvedés után elhunyt, 
a pártnak 1925, a vasas szakszervezetnek 1910 óta volt taaja. te­
metése junius 10-én, pénteken negyed 4-kor lesz a pesterzsébeti 
temetőben.

a mezőgazdasági- és élelmezésügyi miniszter a pedagógus 
nap alkalmából a gyakorlati oktatás terén kiemelkedő tevékeny­
séget folytató gazdaságokat, vállalatokat, illetve szakem­
bereket

9

1
díjjal tüntették ki.nagyváthy János-X: | 9 99 9 -.1

emlékérmet kapót boros gyula, a 
szentesi mezőgazdasági szakmunkásképző intézet szakfelügyelője; 
dr. petőházi gábor, a gödöllői kisállattenyésztési kutató in­
tézet igazgatója, dr. kocsis Sándor, a debreceni agrártu­
dományi egyetem docense, dr. maráz József, a gabonatröszt 
/budapest/ osztályvezetője és dr. mátyus gábor, a hosszúhegy! 
állami gazdasági igazgatója.

nagyváthy János»
9 9 9 9

i

\ 
)

mszmp xx. kerületi bizottsága,

magyar-szovjet baráti társaság 
országos elnöksége,

vas-és fémipari dolgozók szak- 
szervezete,

budapest főváros tanácsa

budapest főváros xx. kerületi ta­
nácsa

;N:

,, nagyváthy János,, emlékplakettet kapott az országos 
állategészségügyi intézet / budapest/, a tiszaf öld vári Le­
nin mezőgazdasági terme lő szövetkezet, a gyöngyösdomoszlói álla­
mi gazdaság és a kecskeméti baromfifeldolgozó vállalat.

a kitüntetéseket dr. soós gábor mezőgazdasági- és élelmezés­
ügyi államtitkár pénteken adta át a mém-ben. /mti/

m
Alti/

mV >
. Hm 

........ íc

bb 47. dr. korom mihály romániába utazottbb.40. befejeződtek 
napok

vid/ra c

győ r-sopron megyében az ndk-magyar barátsági
-V;

t tf/gk-ju pr

dr. korom mihály igazságügyminiszter pénteken - küldött­
ség élén - hivatalos látogatásra bukarestbe utazott a román 
szocialista köztársaság igazságügyminiszterének meghívására, 
a delegáció tárgyalásokat folytat a magyar-román jogi kapcsola­
tok továbbfejlesztéséről, s tanulmányozza az igazságügyi szer­
vezet működését, a törvényalkotás és az igazságszolgáltatás gya­
korlatát romántában. a küldöttséget a ferihegyi repülőtéren dr. 
sziIbereky jenő igazságügyminiszter-helyettes búcsúztatta, je- 
Len volt victor bo Lóján, a román szocialista köztársaság buda­
pesti nagykövete, /mti/

1977. junius 3.— ez1977. junius 3.m $4m* az ndk-magyar barátsági napok háromnapos győr-sopron megyei 
rendezvénysorozata pénteken befejeződött, a pénteki program ke­
retében győrött, a pető fi Sándor ifjúsági házban ndk-magyar ba­
rátsági klub nyílt, ugyancsak pénteken a budapesti ndk tájékozta­
tási és kulturális központ vezetői a győri engels frigyes általános 
iskolába látogattak és ott részt vettek az ünnepi uttörőcsapatcyü- 
Lesen./mtl/
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1. folyt./gibb 49. /az ember és a természet1. folyt./gibb 43. /belkereskedelmi és .

a szövetkezetek az v. ötéves tervidőszak során is dinamiku­
san növelik üzlethálózatuk alapterületét, az országosan tervezett 
mintegy 900 ezer négyzetméter alapterü let-növekedésbő 1 az állami 
szektor 500 szer négyzetméterrel, mig a szövetkezeti szektor mint­
egy 400 ezer négyzetméterrel részesedik.

a két szerv vezetői a többi között megállapodtak abban,hogy 
a vi. ötéves tervidőszakra szóló ágazati tervek és szabályozórend­
szer kialakításánál biztosítják az állami és a szövetkezeti szek­
tor feladataikkal arányos fejlődését, /mti/

’VS?X hazánkban a környezetvédelemmel kapcsolatos munka több mint 
négy évtizeddel ezelőtt, 1935-ben kezdődött, amikor megalkották 
ez első törvényt az erdők védelméről és Létrehozták a természet- 
védelmi tanácsot. 1961-ben nálunk alakult meg európában elsőként 
önálló, közvetlenül a kormány alá rendelt hatóságként az orszá­
gos természetvédelmi hivatal, munkáját, eredményeit jelzi, hogy 
óriási természeti értékeket vett védelem alá: sokezer hektár ter­
mészeti területet, pótolhatatlan geológiai képződményeket, növény­
zeti ritkaságokat, különféle madárfajokat, védett terület Lett 
a hortobágy, a balaton, a dunakanyar, a velencei tó, a mátra és 
a bükk hegység sok-sok szemgyönyörködtető része, a tudományos 
akadémia is csatlakozott az unesco által meghirdetett nemzetközi 
bioszféra-kutatási program munkálataihoz, a fővárosban az embe­
ri környezet védelmének megóvása, tisztítása érdekében hozták 
létre 1965-ben s budapesti levegő védelmi bizottságot, nagy vív­
mánya a környezetvédelemnek, hogy a vele kapcsolatos teendők­
ről, magatartási szabályokról törvény született 1976-ban.

kW

‘Vy -i
s

7%1
'í

az ember és a természet harmonikus kapcsolatáért - junius 5: 
környezetvédelmi világnap

bb 49.

a t tf/fe gi 1977. junius 3.pr -ez

Ili'.7% jelentős részt vállal a környezetvédelem társadalmi prog­
ramjából a népfrontmozgalom, a maga eszközeivel - felvilágosi- 
tó, nevelő- és propagandamunkájával - igyekszik ráirányítani a 
közvélemény figyelmét természetvédelmi környezetünk megóvásának 
fontosságára, szervezi, koordinálja a hatóságok és különféle szer­
vezetek, serkenti az állampolgárok cselekvését környezetünk vé­
delméért az ember és a természet harmonikus kapcsolatának kiala­
kításáért. /mti/

a hazafias népfront országos környezetvédelmi munkabizottsá­
gának kezdeményezésére pénteken az országos term ész et véd e Imi hiva­
talnál tudományos tanácskozással emlékeztek meg arról, hogy.öt év­
vel ezelőtt Stockholmban tartott környezetvédelmi nemzetközi konfe­
rencián junius 5-én - e konferencia első napját - környezetvédelmi 
világnappá nyilvánították.

rakoncazv Zoltánnak, az országos természetvédelmi hivatal el­
nökének megnyitója után dr. an tel?; f erenc akadémikus, a Semmelweis 
orvostudományi egyetem rektora méltatta a környezetvédelem nemzetkö­
zi jelentőségét, hazai eredményeit és szólt a további sürgető teen- 
dőkről. előadásának központi gondolata volt, hogy a környezatye- 
delem mind annyiunk közös ügye. a. környezetvédelmi világnap - mint 
mondta - az önvizsgálat napja is, az emberiség es a termesze i köl­
csönhatásának önvizsgálatáé, az eredmények számbavételének, a ten­
nivalók kijelölésének, a konkrét védelmi cselekvés es az erre való 
serkentés napja, a szó szoros é r t e Lm ében életbe vágó kérdésről, t b- 
nyezőkről van szó: a levegőről, a vízről, a termőföldről - pontosab- 

: ezek tisztaságáról, tisztaságának megőrzéséről, illetve megte­
remt és érő L.

I 
:

#

1
371»v]

bb 50. pedagógusok kitüntetése a biztonságos közlekedésre neve­
lésértmm *

■yy f dg/tr 1977. junius 3.Sí gi pr -ez I& - ‘ *
a biztonságos közlekedésre nevelésben kiemelkedő munkát 

végző pedagógusokat,rendőrtiszteket és aktivistákat tüntettek 
ki. a belügyminiszter a haza szolgálatáért érdemérem ezüst fo­
kozatát négy,bronzfokozatát hat,a közlekedésbiztonsági érem a- 
rary- és ezüst fokozatát öt-öt pedagógusnak; az oktatási mi­
niszter az oktatásügy kiváló dolgozója kitüntetést hat rendőr­
tisztnek és tiz pedagógusnak adományozta, tizen részesültek 
oktatási miniszteri dicséretben, a kitüntetéseket pénteken az 
oktatási minisztériumban ben kei and rás belügyminiszter és po­
ll n s z k y károly oktatási miniszter nyújtotta át.
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1. folyt./gibb 50. /pedagógusok

ünnepséget rendeztek pénteken az egészségügyi miniszté­
riumban is. itt aczél györgy egészségügyi miniszterhelyettes 
az oktatásügy kiváló dolgozója kitüntetést 31, az egészségügyi 
felsőoktatásban tevékenykedő oktatónak adta át. a pedagógus­
nap alkalmából az egészségügy kiváló dolgozója kitüntetést 
ketten kapták.

országszerte számos iskolában,intézménynél,tanácsnál ren­
deztek ünnepséget pénteken, a tanácsi intézmények 1397 dolgozó­
ja részesült az oktatásügy kiváló dolgozója kitüntetésben, a 
pedaaóausnap alkalmából a kiváló dolgozó kitüntetést összesen 
1017-en, a miniszteri dicséretet 888-an, a pedagógus szolgálati 
emlékérmet 109 3-an kapták meg.

.munkarendszartbb.51. tovább kell fejleszteni a dh 
szakszervezet elnökségi ülése

t/sz/gk/ie/a/-cz

a dolgozz hibátlanul munkarendszer országszerte elterjedt, 
segíti a termelés és a vállalati gazdálkodás hatékonyságát; be­
vált, jó módszer, de szükséges továbbfejlesztése, s egységes al­
kalmazása , - állapította meg a vasasszakszervezet elnöksége pén­
teki ülésén.

a vasas- :
7 ■ -

*1977. junius 3.

1/ ;•*1

m - : ■>

a dh munkarendszert a vasasszakszervezet, a kohc-és gépipa­
ri minisztérium és a magy =(?r szabványügyi hivatal 1969-ben kezde­
ményezte. az simult tervidőszakban a tárca vállalatainak 75 szá­
zaléka mse kezd te a munkarendszer megismerését, 6-7 százalékuk pe­
dig alkalmazását. 1974-től már más tárcákhoz tartozó vállalatok, 
tanácsi és szövetkezeti üzemek is alkalmazzák, az eltelt hét év 
igazolta, hogy a dolgozz hibátlanul munkarendszer - a szocia-^ 
lista munkaverseny-mozgalom, a brigád-és ujitómozgalom segítsége­
vei - hozzájárul a veszteségek, hibák csökkentéséhez, s növeli 
a vállalati hatékonyságot, a kohászatban, a gépiparban és a vit ^ 
lamosenergia-iparban a vállalatok 10-15 százaléka ma már eredmé­
nyesen alkalmazza a dh-rendszerrt, a vállalatok 20 százaléka pedig 
a közeljövőben vezeti be. e munkarendszer elterjesztését segíti 
négy éve egy szaktanácsadó szolgálat, két éve működik a dh-tit- 
károk klubja, ahol a szakemberek és irányítók közvetlenül kicse­
rélhetik tapasztalataikat és szakmai továbbképzést kapnak.

m
vt-" .'V

'1: •;

a hazafias,honvédelmi nevelésben végzett eredményes mun­
kásságuk elismeréseképpen a magyar néphadsereg politikai főcso­
portfőnöksége 23 pedagógust, úttörő vezető t és népművelőt ré­
szesített dicséretben és jutalomban, /mti/

í ' 7%

;§I sin

;<
•>bb (p (j. béke és barátsági gyűlés Salgótarjánban 

vid.-kz gi -ez

béke és barátsági nagygyűlést rendeztek pénteken a salgó­
tarjáni kohász művelődési központban tizenöt nógrád megyei ipari 
szövetkezet mintegy ötszáz dolgozójának részvételével, a nagygyű­
lés résztvevői az országos béketanácsnak küldött táviratukban 
szolidaritásukról biztosították a felszabadulásért küzdő népeket, 
/mti/

S
ft ?

m 1977.junius 3. V

1 jelenleg a dh-munkarendszer kialakítása vállalatonként kü­
lönbözik; egyes helyeken a dolgozók széles körű bevonásával mi­
nősítik a gazdálkodás színvonalát, elemző munkával határozzák 
meg a feladatokat, a vállalatok többségénél egy-egy gyártmányra, 
termelési folyamatra, vállalati egységre vagy munkaverseny-vál­
la l ás ra alapozzák a dh-rerdszert. a tapasztalatok szerint azonban 
azok a vállalatok érték el a legkedvezőbb eredményeket, amelyek a 
vállalati ossz tevék enys ég re, a Legfontosabb vállalati célkitűzések 
elérésére alkalmazzák a munkamódszert, a ga.nz villamossági müvek­
ben például a kiemelt gyártmányok előállítása során a brigádok 
két év alatt 15 millió forint megtakarítást értek el. az e- 
gyesült villamosgépgyárban évente 7-10 millió forint a megta­
kar! t ás . a mosonmagyaróvári fémszsrelvénygyár a dh-rendszer be­
vezetése óta a selejtszázalékot 3.6-ról 1.1-re csökkentette, 
így évente 11 millió forint a salej tcsők kenés, az elmúlt egy-két 
év eredményeit nagymértékben elősegítette, hogy több, egy­
mással szoros termelési kapcsolatban álló gyár dh-együ ttmüködé- 
si szerződést kötött, s ez jelentősen fokozza a minőségi terme­
lést.
/folyt, köv./
15.35/a
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Iif'. ft bb. 51./ tovább kell... foLyt./-a

a vasasszakszervizst elnöksége megállapította, hogy a 
vállalatok egy része főleg egy éven belül elérhető eredmények- 
raykoncentrál, kevés helyen kapcsolják össze a dh- munkarend­
éért a minőségi munkára való ösztönzéssel, s sok helyen csak 
brigádfeladatnak tekintik alkalmazását, a dolaozz hibátlanul 
munkarendszer hatékonyabb alkalmazása érdekében egységesíteni 
kell a módszer elveit, hogy az országban mindenhol ugyanúgy 
értelmezzék s alkalmazzák, a szakszervezet vezetői a minisz­
térium vezetőivel a közeljövőben megvitatják a dh-rendszer to­
vábbfejlesztésének lehetőségéit, s javaslatokat dolgoznak ki er­
re vonatkozóan./mti/

I *\
VV>!

bb.56. megbízó lévél átadás 

pr/a/-cz

■t l V

41 977. junius 3.

losonczi pál, a népköztársaság elnöki tanácsának elnöke 
pénteken fogadta árun kanti das rendkívüli és meghatalmazott 
nagykövetet, az indiai köztársaság uj magyarországi nagy­
követét, aki átadta megbízó Levelét. a megbízó lévél átadá­
sánál jelen volt cseterki Lajos, az elnöki tanács titkára és 
garai róbert külügyminiszterhelyettes./mti/

viW- - i
>>3

X h.*:-:

I zm
ÖÁ 52.1 besztercebányai gyerekek kiállítása, műsora Salgó­

tarjánban
ív-

felhasználható: 17.99 órától!

vld/kz/a/-cz az ifjú gárda nógrád megyei szemléjebb.53.

i
V4.

1977. junius 3.m m

vid/kz/a/-cz

a kisz salgóbányai vezetőképző táborában pénteken kezdő­
dött meg az ifjú gárda nógrád megyei szemléje, amelyen 
száznyolcvan fiatal ad számot egész évi kiképzésének szín­
vonaláról. a megnyitó ünnepségen részt vett szokács józséf, 
az ifjú gárda országos parancsnoka, valamint gondos jános, a 
nógrád megyei pártbizottság titkára is.

a fiatalok a háromnapos szemle során több versenyágban mé­
rik össze tudásukat. tanúságot kell adniuk felkészültségükről 
kHL—és belpolitikai, ifjúságpolitikai kérdésekben, valamint 
közrend-közbiztonsági, kat on aoolit lkai, polgári védelmi isme­
retekben is . az összetett versenyben Legjobb eredményt elért 
szakasz fogja képviselni nógrád megyét az augusztus 14-én kez­
dődő országos ifjú gárda szemlén./mt1/

j,béke, barátság, nemzetköziség,, címmel rajz ki állí­
tás t rendeztek besztercebányai iskolások alkotásaiból a sal­
gótarjáni józsef atilla művelődési központban, ugyancsak pén­
teken ^mutatkozott be műsorával a salgótarjániaknak a közép­
szlovákiai kerület székhelyének vörös virág nevű gyermek­
együttese

1 977. junius 3.

-

m öröm című műsorával.'
9 9

pénteken megnyílt tárlaton albina kopsova, a beszter­
cebányai nemzeti bizottság elnökhelyettese méltatta a Salgótarján 
és besztercebánya - a két testvérváros - törekvését egymás jobb, 
mélyebb megismerésére, a szlovákiai gyerekek vendégszereplé­
sét a salgótarjáni gyerekek junius 9-én viszonozzák, ugyanis egy 
idén megkötött kulturális együttműködési szerződés értelmében 
a gyerekek bemutatkozása után júliusban és augusztusban a két 
város sportolói mérik össze tudásukat, augusztusban szlovák 
pop zenekar ad műsort Salgótarjánban; ősszel kölcsönös ipari 
termékbemutató kiállításokat, koncerteket, üzemi találkozókat 
rendeznek Salgótarjánban, illetve beszercebányán. /mti/

•• a
|1
II

tr -■ *•

-
í -í*I

• í'T .*<
r- 15.45/a - 4(? -

1
bb.55. tavaszi tárlat nyíregyházán 

vid/kz/a/-cz

pénteken, a nyíregyházi bessenyei györgy tanárképző fő­
iskolán megnyílt a hajdú-bihari és a Szabolcs-szatmár megyé­
ben élő művészek hagyományos tavaszi tárlata, a kollektív Vi- 
állitáson 53 alkotást - festményeket, textíliákat, grafikákat 
és érméket - Láthatnak az érdeklődők./mti/

'.'i 1977. junius 3.' >"
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bb 58. elhunyt lerner gábor 

pá/pr/pg -ez

lerner gábor a szocialista hazáért érdemrend kitün­
tetettje 69 éves korában elhunyt, hamvasztás utáni búcsúz­
tatása junius 8-án 14 órakor Lesz a rákoskeresztúri temető 
ravatalozójában.

1977. junlus 3.

mszmp v.kerületi bizottsága 
vasas szakszervezet 
zrínyi Ilona nyomda

/mti/

bb 57. uj fejlesztési terv készül - ülést tartott a nyu- 
gatdunántuli intéző bizottság

vid/kz/pg -ez 1 977. junis 3.

n
atáj

dr.
aze

emil, dr.
az e

e.es, vas s

, - mint 
nyugat­ ié j-is

jutott: a 
a használ 
i ás a za

. három
. ezek1 ar : a ba 

1.2 millió határos 
n onnnanv

a
háromm

759 999- aa

a

a
/folyt, köv./ 
16.30/pg —4Cj—

0

m $
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w*.-'1 bb 54.megrekedtek a fejlődésben a kertészeti növények 

l/f j/tr/ie/pg -ezIlii 1977. junius 3.

'"444 junius elején szokatlan mértékben lehűlt a levegő,
éjszaka helyenként talajmenti fagyokat mérnek, a mező- 
gazdaság számára ez komoly veszélyt csak elvétve jelent, 
ellenben a kertészek számolnak azzal, hogy néhány nap­
pal eltolódik az érési idő, s a termés a szokásosnál vala­
mivel később kerül a piacokra, terméskieséstől nem tartanak: 
de a hűvös idő fékező hatása különösen a legjobban várt 
zöldségféléknél, a oa or lkánál és a Paradicsomnál meg­
mutatkozik, ezek ugyanis köztudomásúan ^eleg igényesek és 
a hűvös időben jóformán teljesen leáll a fejlődésük, 
sokkal van jobb helyzetben az uborka sem, amelyik szin­
tén kedveli a napsütést, a meleget. az, hogy junius elején 
az átlagosnál 5-8 fokkal hűvösebbek az éjszakák, természe­
tesen nem jelenti, hogy a növények később nem ,,hozhatják 

- legalább is részben - a mostani kiesést, ehhez 
azonban most már mielőbbi felmelegedésre és főként esőkre 
lenne szükség, s ahol nincsenek berendezkedve öntözésre 
ott a fejlődés stagnálását nemcsak a hideggel, hanem most 
már egyre inkább a nedvességhlánnyal is magyarázzák az 
agronómusok.

###
y

*

nem

- I
"I

be,, ’
-4 #

a zöldborsó-szezon a közepénél tart. ennél a növény­
nél nem okoz problémát a Lehűlés, sőt, a konzerviparban 
örülnek az évszakhoz képest hűvös időnek, mert ez ,,szét­
húzza, , az érési szezont. nem érik meg a termés egyidőben, 
s ennek következtében hosszú napokon, esetleg heteken 
át mindig kitűnő minőségű konzerv-alapanyaghoz jutnak az 
üzemek.

a piaci ellátást is - legalábbis a minőség tekinte­
tében - a zöldborsónál előnyösen befolyásolja a koratavasz ias- 
nak tűnő júniusi időjárás, folyamatosan érkezik a földek­
ről a retek és a saláta, ezek a növények is aránylag jól 
tűrik a hőmérsékletcsőkkenést, ugyanúgy, mint a karfiol 
és a káposzta, amelynek felszedése megkezdődött, de a fő­
szezonja valamelyest kitolódik.

az egyéb szántóföldi növények fejlődését, érését 
szintén visszafogta a hűvösség, de komolyabb gondot egye­
lőre nem okoz a Lehűlés./mti/
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bb 57. /uj fejlesztési...foLyt/pg

a fürdők egészségügyi szolgáltatásainak összehangolt 
fejlesztése - hangoztatták a továbbiakban az ülésen - a leg­
sürgetőbb tennivaló. balfon gyógy ivó viz csarnokot tervez­
nek. bükön áTtadás előtt áll a 450 ágyas szót gyógyszálló 
és elengedhetetlen egy orvosi rendelő felépítése, zalakaro- 
son is hasonló intézményre lenne szükség, folyamatban van 
e fürdő és szükebb környezetének gyógyhellyé, a telep egészsé­
gének üdülőhellyé minősítése.

a természetvéde lem jó kezekben van nyugat-dunán- 
tulon. a jövő év végére a három érdekelt megyében a védett 
területek együttes nagysága akkora lesz - 80 000 hek­
tár - mint két esztendővel ezelőtt az egész országban, 
folyamatban van a fertő tó vidékének, a 30 000 hektáros 
őrségnek és a göcsejnek a tájvédelmi körzeted 
továbbá a vas és zala megyei parkok felújítására.

bb.59. szlovák áruházi hetek mezőkövesben 

vid/a/-cz

a mezőkövesd és vidéke általános fogyasztási és értékesí­
tési szövetkezet rendezésében 
mezőkövesdi matyóföld áruházban és a szaküzletekben pénteken 
nyílt meg a szlovák áruházi hetek, a negyedik alkalommal meg­
rendezett vásárlási hetek alkalmából a szomszédos szlovákia 
rimaszombat 1 és komarnói fogyasztási szövetkezetei által szállí­
tott megközelítőleg száznyolcvan áruféleségből válogathatnak 
a mezőkövesdi és az áruház vonzáskörzetéhez tartozó mintegy 
ötven község lakói.

a szlovák ipar termékeiből különösen gazdag választé­
kot kínálnak eladásra gyermekruházati cikkekből, frottiráruk- 
ból, pad ló borítókból, valamint a különféle sportcipőkből, gaz,, 
dag választékot kínálnak eladásra édesipari, ezen belül cso­
koládé termékekből , valamint sörkülönLegességekból./mti/

. SjS'f
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matyóország fővárosában ;,, a
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n maz intéző bizottság határozatot hozott, hogy a nyugat- 
dunántuli üdülőterület 10 évvel ezelőtt született, épp 
ezért elavult fejlesztési terve helyett újat készítenek, 
s azt majd a kormány elé terjesztik./mti/
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bb.60. negyedszázados jubileumát ünnepelte a magyar hidroló­
giai társaság borsodi területi szervezete

vid/a/-cz

az országban elsőként, huszonöt éve alakult meg a mtesz 
borsod megyei szervezetének keretében a magyar hidrológiai 
társaság borsodi területi szervezete, amely azóta a szak­
osztályban több mint háromszáz társadalmi munkában tevékeny­
kedő vízügyi szakembert tömörít. a jubileum alkalmából pénte­
ken miskolcon az észak-magyarországi vízügyi igazgatóság 
székházában tudományos ülést tartottak, vezse sándor az é- 
szak-magyarországi vízügyi igazgatóság vezetője, a területi 
szervezet elnöke a társadalmi munkában nyújtott segítséget 
méltatva elmondotta többek között, hogy a társaság tagjai 
jelentős segítséget nyújtottak az ipari üzemek által ki- 
bocsájtott szennyvíz szennyezőhatásának csökkentésére, töbe- 
bek között a Sajónál, a tisz és a bodrog mentén az árvizmen- 
tesitésben, nemkülönben pedig a régió ivó-, és ipariviz el­
látására szolgáló rakacai és lázbérci, valamint a mátrában 
létesített víztározók létrehozásában.
/folyt.köv./
16.20/a

7-7#
7-r:1 eb fejlesztése.sor kerül a nagy­

cenki hársfasor,a hansági táj­
védelmi körzet,

I aB M66. élenjáró szakoktatók kitüntetése 

k/ol/gg/ie/pg La
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a pedagógusnap alkalmából, z a szakmunkásképzésben élen­
járó tiz pedagógust tüntettek ki pénteken a munkaügyi 
minisztériumban. az üzemi gyakorlati oktatás érdekében vég­
zett eredményes tevékenységéért ugyancsak tiz üzemi dol- 
gozó és vezető részesült ,,a munkaügy kiváló dolgozója 
kitüntetésben.

I

8

feí

9 ?

a kitüntetéseket nagy Imre miniszterhelyettes nyui- 
totta át./mti/ I
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g E- ■•.»! 1. foLyt./gibb 61. /műanyagok

a szakmai tanácskozáson igen sokan fogLabkoztak a kor­
rózió védetem tervezésével is. több tervező intézet képvise­
lője elmondta 
vezésével,
ja, hogy a. fontos munkához nem találnak mindig megfelelően 
szakképzett kivitelezőt, ugyancsak hiányosságként említet­
ték, hogy a magyar ipar a korrózióvédelemre szoruló tárgyak 
vagy berendezések felületvédelméhez nem gyárt kisgépeket, 
holott ezekre elengedhetetlenül szükség volna, szó volt még 
a beton korrózióvédelméről és a különböző gumi bevonatok je­
len tőségéről.

a vegyipari korróziós szervezet második szakmai tanács­
kozása alkalmából a várpalotai vegyészeti muzeum arcképcsar­
nokában a résztvevők megkoszorúzták Lányi béla professzor 
portréját, aki a hazai elektrokémiai kutatás megalapozója, 
a korrózióvédelem kiváló szakértője volt. /mti/

1 . folyt./glbb 60. negyedszázados

a tudományos ülés alkalmából stéfán már ton az észak-ma­
gyarországi vízügyi igazgatóság igazgatóhelyettes főmérnöke a 
borsod megyei vízgazdálkodásról, dr. juhász andrás, a borsodi 
szénbányák osztályvezető főgeológusa a melegvizkutatás lehető­
ségeiről, mig piukovics józsef, a miskolci vízmüvek főmérnöke 
a megyei város vízellátásának jelenlegi ás távlati fejleszté­
séről tartott előadást.

i|
x"- -:

fa hogy mind többet foglalkoznak a védelem ter- 
ugyanakkor azonban a tervezés hatékonyságát ront-

;vy
Lőj

:«6
a jubileumi tudományos ülés alkalmából a területi szer­

vezet kát alapító tagjának a mtesz borsod megyei szervezetének 
emlékplakettjét, mig több más tagnak kitüntető oklevelet adtak 
át. /mti/

: • /
<
a orz-'.Nj

I bb 61 . műanyagok korrózió védelemben - hatékonyabb tervezést 
és kivitelezést - befejeződött az országos korrózió- 
védő tanácskozás várpalotán -

: •v"3-V
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m vid.- gi 1977. junius 3.

pénteken várpalotán a magyar vegyészeti múzeumban befe­
jeződött az országos vegyipari korróziós szervezet második 
szakmai tanácskozása, a kétnapos eszmecserén 69 nagy válla­
lat tervező és kutató intézet korróziós szakértői vitatták 
meg a témakör időszerű kérdéseit, a tanácskozás egyik köz­
ponti témája a műanyagok szerepe a korrózió védelemben volt. 
ezzel kapcsolatosan egyértelműen megállaoitották a résztve­
vők, hogy ma még a korrózióvédelemben és bizonyos fémszer­
kezet helyettesítésénél igen óvatosan fogadják a műanyago­
kat. erre az idegenkedésre azonban nem adott okot a magyar 
műanyagipar, hiszen a nitrokémiának, a hungária műanyag fel­
dolgozó vállalatnak, a chemikalnak és több műanyagipari 
szövetkezetnek számos olyan terméke van, amely kiválóan el­
lenáll a korróziónak, ás jó tulajdonsága miatt számos, e- 
gyébként gyorsabban korrodálódó fémszerkezetet helyettesit 
hét. a műanyagok jó hasznosíthatóságát bizonyltja többek 
között a tiszai vegyi kombinát uj gyárában beépített cső­
rendszer, amely különböző vegyi anyagokat szállít, a műa­
nyagok egyébként igen hatékonyan használhatók korrózió- 
védő bevonatként is.

-ez S3t*
bb 62. átadták a földes ferenc dijakat 

t dg/fe gi pr -ez

szépvölgyi zoltán, a fővárosi tanács elnöke pénteken 
délután a városházán - a pedagógusnap alkalmából - átadta 
az idei földes ferenc dijakat, a dijat a fővárosi tanács 
1971-ben alapította, s azóta esztendőről esztendőre azokat 
a pedagógusokat jutalmazza vele, akik nagy felelősséggel és 
hivatástudattal nevelik, oktatják az ifjúságot.

az ünnepségen - amelyen részt vett gosztonyi jános ok­
tatási államtitkár, molnár end re, a budapesti pártbizottság 
titkára és voksán józsef, a pedagógusok szakszervezetének fő- 
titkára - szépvölgyi zoltán meleg szavakkal köszöntötte a ki­
tüntetetteket.

földes ferenc dijat kapott:

/folyt, köv./
16.30/gi

■'/II 1977. junius 3.
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bb 62. /átadták a . 1 . folyt./gi
bb 68. apró antal látogatása zala megyében 

vid/kz/be/pg la

apró antal, a magyar szocialista munkáspárt politikai 
bizottságának tagja, az országgyűlés elnöke pénteken zala- 
megyébe látogatott. Zalaegerszegen varga gyula, a megyei 
pártbizottság első titkára és újvári sándcr, a megyei tanács 
elnöke fogadta, apró antal elsőként a mom egy évvel ezelőtt 
termelésbe állított zalaegerszegi részlegét kereste fel. 
a számítógépekhez periférikus egységeket és geodéziai 
műszereket előállító korszerű gyárat szegedi józsef 
igazgató mutatta be neki.

' - aluminiumioari tröszt gyáregysége
józsef igazgató ismertette az üzem helyzetét 

és fejlesztési terveit, apró antal a délutáni órákban párt­
napon találkozott az alumíniumipari gépgyár és más hely­
beli üzemek, vállalatok dolgozóinak képviselőivel, időszerű 
gazdaságpolitikai kérdésekről tájékoztatta őket./mti/

I '*"yl“V5 bartos Lívia, a Landler jenó gépészeti és híradástech­
nikai szakközépiskola igazgatója, bognár józsef, a x. kerü­
leti i. László gimnázium tanára, gárdos györgy, a 42. számú 
sziklai sándor szakmunkástanuló kollégium igazgatója, kovács 
István, a xii. kerületi, csaba utca 16. szám alatti általános 
iskola tanára, kraft edit, a rózsa ferenc vendéglátó ipari 
szakmunkásképző intézet tanára, mérei Istvánná, a xiv. kerü­
leti bán ki donát park 12/g. szám alatti óvoda óvónője, rózsa 
józsefné, a iii. kerületi dömös .5.szá alatti általános 
iskola igazgatója, schullerné de k mari , a kulich gyula 
ruhaipari szakközépiskola tanára, szabó judit, a xi.kerületi 
kecskeméti józsef utca 14. szám alatti általános iskola taná­
ra és vincze Lászlóné, az v. kerületi szemere utca 5. szám 
alatti általános iskola tanítója. Zmt i/
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a látogatás következő álló*.
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bb 64. tárgyak arca - fotókiállítás a néprajzi múzeumban 

me/fe/pr/pg La
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Ia néprajzi muzeurn uj kiállításán a magyar népművészet, 
népi kultúra mutatkozik be - ez alkalommal fényképeken, 
kovács tamás fotóművész nagyméretű fehér-fekete es színes 
fotói paraszti településeket, házakat,.népművészeti tár- 
gyakat ábrázolnak, megismertetik a különböző tájegységek jel­
legzetes formavilágát, motívumait, közvetítik a népi al- 
kotók mondanivalóját, a Zemplén megyei mogyorótörő, s az 
alföldi kerámia edények például - amint a művész láttat­
ja - emberalakuak, s arca van a többi egyszerű eszköznek 

a kiállított százegynéhány fotó csuoán kis hánya­
da a művész néprajzi témájú alkotásainak, részben már meg­
jelent a többszörösen díjazott magyar népművészet című könyv- 
ben, részben első Ízben kerül nyilvánosság ele. több fotó 
modellje: oaraszti bútor, miska-kancsó, pásztoi^bot es más 
tárgy is Látható a péntektől augusztus végéig nyitvatartó 
kiállításon./mti/

S: bb 65. kiállítás a korszerű kertművelés szolgálatában 

k/ol/gg/ie/pg La

a korszerű kertművelés kisgépeiből, eszközeiből 
és különféle anyagaiból nyílt pénteken árusítással és 
gyakorlati bemutatóval egybekötött kiállítás az rn-11-es 
ut és a budakalász-luoa szigeti ut kiskertektől övezett 
kereszteződésében.

ív v-: 0#1 977. junius 3.m
A" '

sn <•
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m.

is.. , ' *
a kiállítást rendező hermes áfész kertmű velő kisgépek- 

ből az idén különösen jó választékot nyújt vevőinek, ugyanis 
1 977-ben számot tévőén bővítette a tőkés országokból származó 
import-választékot, igy most a tavalyinál Lényegesen több 
motoros, rotációs kapát, permetezőt, kéziszerszámot, a házi 
vízellátást szolgáló berendezést kínál ugyanakkor 
gazdagította a szocialista országokból származó válasz­
tékot is. a hermes ebben az esztendőben összességében mintegy 
25 százalékkal növeli a kistermelést segítő kertészeti 
eszközök, felszeretések forgalmát./mti/
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mbb.63./ keserű jánosné

a nevezetes jubileum alkalmából elismerésemet és elvtár­
si jókívánságaimat küldöm a gyár gazdasági és műszaki veze­
tőinek, munkás kollektívájának, politikai és társadalmi akti­
vistáinak, mindazoknak, akik odaadó munkával hozzájárultak 
gyáruk hírnevének öregbítéséhez, az eredmények gyarápitásához.

kérem önöket, hogy tehetségükkel és mszorgalmukkal 
a jövőben is alkotó módon segítsék elő szocialista céljaink el­
érését, és járjanak éten pártunk xi. kongresszusa határozatainak 
végrehajtásában, jubileumuk adjon újabb Lendületet éves és öt­
éves tervük eredményes megvalósításához.

a minisztertanács nevében mindannyluknak sok sikert és 
boldogságot kívánok,.

folyt ./-a

mm bb.63. keserű jánosné mondott beszédet a szegedi kenderfonó 
munkásgyülésén - lázár györgy üdvözlő levele a centenárium al- 
kalmábó L

viti/kz/a/-ez

a kenderfonó és szövőipari vállalat Legrégibb, s egyik 
Legjelentősebb gyárában, a szegedi kenderfonóban, fennállásá­
nak századik évfordulója alkalmából pénteken munkásgyüLest 
tartottak, a művelődési termet zsúfolásig megtöltötték a cente­
náriumot ünneplő dolgozók a nagyvállalat gyárainak vezetői, 
munkásai, fonó-és szövőnői, közülük számosán részesei, 
vezői voltak a szegedi munkásmozgalom egyik központjának szá­
mi tó kender-fonó sztrájkharcainak, tagjai voltak a felszaba­
dd Lás után az országban elsőként megalakult üzemi tanácsnak, 
ott voltak a gyűlésen csongrád megye és szeged párt-és álla­
mi vezetői, közöttük komócsin mihály a csongrád megyei párt- 
bizottság első titkára, török józsef, a szegedi városi párt- 
bizottság első titkára, papp gyula, a szeged városi tanács el­
nöke, ágoston józsef a szakszervezetek csongrád megyei taná­
csának vezető titkára, valamint a megye és a város más párt 
és állami vezetői.

a munkásgyülésen keserű jánosné, könnyűipari miniszter 
mondott ünnepi beszédet, minden eke lő tt felolvasta Lázár györgy, 
a minisztertanács elnöke üdvözlő levelét:

*
V.

1977. junius 3.*7,

mi sz sr-
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a miniszter a maga nevében is köszöntötte 
a gyár dolgozóit, majd gazdasági életünk-, különösen az iparág 
előtt álló feladatokról szólott, egyebek között elmondotta, 
hogy az iparág az ötödik ötéves terv eddigi szakaszát eredmé­
nyesebben teljesítette, mint az előző tervidőszakban, jobb 
volt az előkészítés, a vállalatok jobban éltek a beruházások­
kal, a gépcserékkel kapcsolatos lehetőségekkel, illetve az 
állami támogatással. fontos feladat, hogy a korszerű eszközök­
kel magasabb színvonalú munka párosuljon, annál is inkább, 
mivel az iparágban a Létszám gyorsabban csökken, mint ahogyan 
az uj technika kialakul, igy érhetjük el, hogy termékeink 
jobb minőségűek, versenyképesek legyenek a világpiacon egyre 
erősödő versenyben.
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kedves elv társnők ! kedves elvtársak!

a magyar népköztársaság minisztertanácsa nevében őszin­
te tisztelettel köszöntőm önöket abból az alkalomból, hogy 
gyáruk fennállásának századik évfordulóját ünneplik.

a kenderfonó és szövőipari vállalat szegedi kender fonó­
gyára az egykori kis kötélverő műhelyből szocialista társa­
dalmi rendszerünkben modern nagyüzemmé fejlődött, s ma tex­
tiliparunk fontos bázisa, amely hazai alapanyagbl belföldön 
és külföldön egyaránt keresett, jó minőségű termékeket állít 
ele. méltán lehetnek büszkék a megtett útra.

/folyt.köv./
17.00/ a

9 99 9

m.:.-
a miniszter végül kitüntetéseket nyújtott át azoknak, akik 

munkájukkal leginkább elősegítették a termelést, a gyár termékei­
nek sikerét bel-és külföldön. közülük papdi István kötálverő 
a munka érdemrend arany fokozatát kapta, a veteránok közül tö­
rök gádornak fél évszázados szakszervezeti tagságáért ezút­
tal nyújtották át a szakszervezeti munkáért emlékpla­
kettet./mti/
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elmaradsz évadnyitó hangverseny a Zichy kertben

1 977. junius 3.

t>o.71. 

t/km/pá/a/la
m
71
1

•V.

— 5(ü - a kedvezőtlen időjárás miatt elmarad a péntek esté­
re hirdetett évadnyitó hangverseny az óbudai zichy kastély oarka­
jában . a megváltozott porgram szerint junius 9-én , csütörtö­
kön csendülnek majd fel először a koncerten a magyar állami hang­
versenyzenekar tolmácsolásában mendelssohn olasz-és Csajkovszkij 
iv.szlvmfóniájának dallamai kobayashi 
ken-ichiro vezényletével.
17.11/a
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bb.70. sarlós István látogatása borsod megyében 

vid/a/ la
4

Sil bb.71./ elmarad..

az óbudai esték címmel indított nyári koncertsorozaton négy 
szimfonikus együttes és három kamarazenekar részvételével - 
augusztus végéig 32 hangverseny hangzik el, s bemutatják 
Joseph haydn ,, a patikus,, cimü háromfelvonásos, carlo 
goldoni szövegére komponált vigoperáját is./mti/

folyt./-a 1977. junius 3.

sarlós István, az mszmp politikai bizottságának tagja, 
a hazafias népfront országos tanácsának főtitkára látoga­
tást tett borsod megyében, szerdán mískolcon, a technika 
házában mint a magyar urbanisztikai társaság elnöke idősze­
rű várospolitikai kérdésekről tartott előadást a beruházá­
sok tervezésében és kivitelezésében érdekelt borsod megyei 
szervek képviselői, a megye kiemelt településeinek tanácsi 
vezetői előtt, részt vett az előadáson bodnár fsrsnc ,a bor­
sod megyei pártbizottság első titkára és tir. Ladányi József, 
a megyei tanács elnöke, továbbá drótos László, a miskolci 
városi pártbizottság első titkára is.

csütörtökön sarlós István a miskolci pamutfonodába 
látogatott , el, ahol dr.szigsthy ti bor igazgató és taizs 
Irén, az üzemi pártbizottság titkára tájékoztatta miskolc 
Legtöbb nőt foglaIkozótató üzemének munkájáról, pénteken a 
hernádnéméti hemádvölgye tsz-bsn folytatódott a program, 
a közös gazdaság életéről, tevékenységéről nyeső István elnök 
számolt be. a politikai bizottság tagja megtekintette a tsz 
több mint négyszáz férőhelyes szakosított tehenészeti tele­
pét, tájékozódott a közös gazdaság hernádnémeti üzemegységé­
nek gépesítettségéről, majd pedig gesztelyi hizómarha telepet 
kereste fel. a Látogatás következő állomása a miskolci de­
cember 4 drótmüvek volt, ahol az üzem gazdasági és pártve­
zetői az utóbí években végrehajtott korszerűsítésről tájé­
koztatta sarlós Istvánt, aki ezután az üzem szocialista brigád­
jainak képviselőivel találkozott.

sarlós István borsod megyei Látogatását befejezve pénteken 
visszautazott bud apes t re./m ti/

' MMí -y;
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bb 67. ezerötszáz adagos konyha és uj önkiszolgáló étterem 
nyílt a mezőkövesdi hő fürdőn

vid/pg -ez

az idegenforgalmi szezon kezdetén, pénteken adták át 
rendeltetésének a reumatikus bántalmakra gyógyító hatású 
vizéről az ország határain túl is ismert mezőkövesdi 
hő fürdőn a napi 1500 adagos, korszerű gépekkel felszerelt 
konyhát és a hozzá tartozó 450 négyzetméter alapterületű,, 
kinyitható sátortetővel ellátott szabadtéri önkiszolgáló 
éttermet, a több mint tízmillió forint beruházással készült, 
uj idegenforgalmi Létesítmény gyorsabbá és zökkenőmentesebbé 
teszi a hazai és külföldi vendégek ellátását.

az önkiszolgáló terasz részen egyszerre ötszáz ven­
déget tudnak ,,Leültetni,, és a fürdőzők a vendéglátóipari 
egységet a strand területéről közvetlenül közelíthetik meg.

felújították és a hét végén a vendégek részére már lak­
hatóvá tették a tiz szobából álló és egyszerre negyven 
fő elhelyezésére alkalmas szállodai részt is.

a mezőkövesdi hőfürdő, melyet évente mintegy fél­
millió hazai és külföldi vendég keres fel, az idén 
továbbfejlesztik, már elkészültek a több mint kilenc­
ven méter átmérőjű körmedence tervei, amelyben egy ötven 
méteres hullámfürdőt alakítanak ki. a mintegy negyven­
millió forintos beruházás kivitelezését az idegenforgal­
mi idény befejeztével még az idén megkezdik, ugyancsak elké­
szült 1500 vendég részére az uj kabinsor, s ezzel együtt 
Lehetővé válik, hogy naponta 13 000 fürdőzőt fogadjanak a 
strandon, a fürdő távlati fejlesztési terveinek megfelelően 
még az idén megkezdik a hőfürdő szomszédságában az ezeröt­
száz vendéget befogadó autoskemping építését is./mti/

- * *
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bb.72. garald stoiczh , professzor, 

km/km/ pá/ a/La

h bb.74./ miskolcon.............. folyt./-a

a háromnapos rendezvénysorozaton előadások, filmvetítés, 
baráti találkozók, sportprogramok, valamint az időszerű bél­
és külpolitikai kérdésekről tájékoztatót is tartanak, a borsod 
megyei ifjúmunkások és szakmunkástanulók találkozója hét­
főn zárul./mti/

e ;v

1977. junius 3.»’--4

V*

az osztrák tudományos akadémia tagja, aki a magyar tudomá­
nyos akadémia, vendégeként tartózkodott hazánkban, pénteken

az mta filozófia és történet-

■\
;n í

1
mátrai László akadémikussal, 
tudományok osztályának elnökével tárgyalt a két tudományos 
akadémia együttműködéseként létrehozandó történész vegyes 
bizottságról./mti/

1 bb.75. a cigányok békés megyében - erdős kamill emlékkiállítá­
sa a gyulai várban

vid/kz/a/La

erdős kamill, békés megye tizenöt évvel szelőt elhunyt 
jeles elesne Lógusa emlékére kiállítást nyitottak pénteken 
a gyulai várban, jegyzetei, fényképfelvételei, a cigányok 
körében gyűjtött tárgyai - a kutató megállapításaival össz­
hangban - azt bizonyítják, hogy a cigányok buktatókkal, 
nehézségekkel telített életformájuk ellenére is a társada­
lom hasznos rétegévé nevelhetők, a szerző munkásságát dankó 
Imre, a hajdu-bihar megyei muzeum igazgatója méltatta a ki­
állítás megnyitóján, az érdeklődők julius 26.-ig tekinthetik 
meg az érdekes kiállítást./mti/

y-1$ Ubb,73. műsorváltozás 

km/ f e/pr/a/la

a nemzeti színház igazgatósága közli, hogy junius 
8-án, szerdán a bank bán helyett, junius 9-én csütörtökön 
a hongkongi paróka helyett és junius 13-án hétfőn az az a szép, 
fényes nap helyett a ku Lcskereső k kerül színre./mti/

1 1977. junius 3.1977. junius 3.
5

1
'.".m§

- . r.:' -- ím
bb.74. Miskolcon megnyílt a borsod megyei ifjúmunkások és 
szakmunkás tanulók harmadik megyei találkozója

vi d / a/— ez

pénteken Miskolcon a rónai Sándor művelődési központban 
nyitották meg az ifjúmunkások és szakmunkás tanú lók harmadik 
borsod megyei találkozójának red ez vénysorozatát, a találko­
zón mintegy félezer fiatal vesz részt, akik szombaton tiz 
szekcióban tanácskoznak a város nagyüzemeiben, a 100. sz. szak­
munkástanuló intézetben, valamint a molnár béla ifjúsági és 
uttörőházban. a szekcióüléseken a fiatalok megvitatják a 
mozgalmi munkájuk eddigi eredményeit és a. további feladatai­
kat.
/folyt, köv./

17.45/a

V r:
. I V* *-> 1977. junius 3.

'■bb 77. pályázati felhívás belföldi és külföldi aspiranturára 

i/kmö/pá/pg La

a tudományos minősítő bizottság pályázatot hirdet 
az 1978. szeptember 1 -én kezdődő belföldi és külföldi 
ösztöndíjas és levelező aspiranturára.

a pályázás általános feltételei: egyetemi, vagy 
főiskolai végzettség, általában legalább kétéves gyakor­
lat az egyetemi végzettség megszerzése óta, ösztöndíjas 
as pi ran túra esetén 35, levelező as pi ran túra esetén 40 
évesnél nem idősebb kor, kezdeti tudományos előélet /pub­
likáció, találmány/, a pályázat különleges feltételei: 
belföldi levelező aspiranturára olyan gyakorlati munka­
helyen dolgozók pályázhatnak, akik publikációkkal, vagy más 
módon igazolni tudják, hogy kutatásaikban előre haladtak, 
a külföldi aspiranturához a megfelelő idegen nyelvből lega­
lább középfokú nyelvvizsga igazolása szükséges.

/folyt, köv./
17.50/pg
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b’o 77. / pályázati...folyt/pg

a külföldi as pi ran túrára pályázni lehet természettudományok, 
orvos tudományok, agrártudományok, műszaki tudományok, tár­
sad alom tudom án yok témakörben megadott kutatási feladatok- 

a bolgár népköztársaságba, a csehszlovák szocialis­
ta köztársasáoba, a kubai köztársaságba, a lengyel nepköz- 
társasáoba, a'német demokratikus köztársaságba, a román 
szocialista köztársaságba, a szovjetunióba.

F7 m
Pb.78. győr-sopron megyei ifjú gárda szemle 

vi d/k z/a/1 amm 1977. junius 3.
ra

pénteken fertődön megkezdődött a győr-sopron megyei lf-
a béke és a barátsági hónap keretébenju gárdisták szemléje, 

lezajló három napos eseményen a járási és városi szemléken 
Leg eredményesebben közreműködő ifjú gárda szakaszok vesznek, 
részt, mintegy 250 munkás és középiskolás ifjú gárdista meri 
össze tudását a járó r-és lövészversenyeken, a^programot vidám 
tábortűz, men etc yako r lat és m en etd al-vetéIksdő szinesi-

a megyei szemle döntőire és ünnepélyes záróaktusára vasár­
nap kerül sor./mti/

> VM iá
a belföldi és a külföldi ösztöndíjas asplrantura idő- 

tartama^három év, a belföldi Levelezőé hat-tlzenket hónap, 
a külföldi Levelezőé négy év.

'

: •

b'
v.i.

ti.a pályázók szakmai és ideológiai ismeretekből, szükség 
esetén idscsn nyelvből felvételi vizsgát tesznek 1977 
októberében.

•vmI #/I
VJ

78bb.79. a pécsi nemzeti színház vendégjátéka rdskolcon

a pályázati kérelmet a felügyeletet gyakorló főha- 
tósáo személyzeti osztályához 1977. junius 30-ig 
ksLL^beküldsnl, a főhatóság személyzeti osztálya ped^g 
1977. julius 31-ig továbbítja a tudományos minőSx tó 
bizottságnak.

1977. junius 3.vld/a/-cz1 a miskolci színházi napok rendezvénysorozatában a két 
budapesti, valamint a,, házigazda, , miskolci színház elő­
adását követően került sor pénteken a pécsi nemzeti szín­
ház előadására, a pécsi együttes a miskolci színházban 
Illyés gyula: dániel az övéi között cimü, avagy, , a mi erős 

eredendő magyar komédiáját mutatta be.

ma kidolgozandó téma részI a pályázathoz mellékelni kell:
Letas tematikai tervét - külföldi asplrantura eseten 
ideoen nyelven is - három példányban, részletes onelet- 
rajzot külföldi asplrantura esetén idegen nyelven is / kei­
két példányban, az egyetemi, főiskolai végzettséget 1- 
cazoló oklevél másolatát, ha a pályázó megfelelő szinten, 
szabályszerű nyelvvizsgát vagy filozófiai vizsgát tett, 
az az t icazc tó okirat másolatát, a megjelent tudományos 
közlemények jegyzékét és azok külön Lenyomatait, esetleges 
más tudományos tevékenységet feltüntető kimutatást, olyan 
más okiratot, amelynek alapján a jogszabályok szerint 
valamilyen felmentés adható, a tmb által rsndszere- 
sltett és pontosan kitöltött kérdőívet az utolsó személyi 
minősítés másolatát.

'

1
várunk..# • 5 )

a miskolci színházi napok alkalmából pénteken a hazai 
és a szocialista országokból érkezett színházi szakemberek 
részvételével szalai károly iroda lomtört én ész tartott elő­
adást: humor és szatíra a mai magyar színházművészetben 
címmel./mti/

:

■.-ft

I
it

bb. .80. díszelőadás az operaházban

t/dg/gg/a/la

budapest főváros tanácsának végrehajtó bizottsága a pedagó­
gusnap alkalmából ünnepi díszelőadást rendezett pénteken a 
magyar állami operaházban, kelemen Lajosnak, a fővárosi ta­
nács elnökhelyettesének megnyitója után király andrásne, a 
budapesti pártbizottság titkára mondott ünnepi köszöntőt.meg­
jelent az ünnepségen szépvölgyi zoltán, a fővárosi tanács el­
nöke és csendes Lajos, az mszmp központi bizottságának osztály 
vezető helyettese.

az ünnepség második részében mozart dón juan cimü operá­
ját tekintették meg a meghívottak./mti/

18.25/a

üt

$

a belföldi levelező aspiranturara pályázók az előző 
bekezdésben említett tematikai tervükhöz kiegészítésként 
tájékoztatást adnak arról is, hogy a téma kidolgozásá­
ban milyen előrehaladást értek el és a befejezéshez mennyi 
időtartamú rendkívüli szabadság engedélyezését kérik.

1977. junius 3.

1
- f.

r
jő: , .4- i részletes felvilágosítást a pályázati felhívásról a 

tudományos minősítő bizottság titkársága ad. elme: budapest, 
v., münnich ferenc u 7., 1361 budapest, pf. 6. telefon: 
175-700, 32 -175./mti/
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! abb 76. /a belföldi szerkesztőség ... 1. folyt./gi

56. megbízó level átadás
57. a nyugatdunántull intéző bizottság ülése 
55. elhunyt Lerner gábor
59. szlovák áruházi hetek mezőkövesben
60. a hidrológiai társaság borsodi szervezetének jubileuma 
61 . befejeződött a korrózió védő tanácskozás
62. földes ferenc-dijak
63. munkásgyülés a szegedi kenderfonóban
64. fotókiállítás a néprajzi múzeumban
65. kiállítás a korszerű kertművelés szolgálatában
66. élenjáró szakoktatók kitüntetése
67. mezőkövesdi hőfürdő
68. apró antal látogatása zala megyében
69. béke és barátsági gyűlés Salgótarjánban /10.sz. jav.!/
70. sarlós István látogatása borsod megyében
71. elmarad az évadnyitó hangverseny a zichy-kertben
72. osztrák akadémikus
73. műsorváltozás a nemzetiben
74. borsod megyei ifjúmunkások
75. erdős kamill emlékkiállítás
76. hirjegyzék 
/mti/

Db.81. időjárás jelentés 

a/la

!

L'.'W'..-- !1 977. junius 3.

a meteorológiai intézet jelenti junius 3-án pénteken este:

hűvös, szeles idő

Ii-*

!
a -

várható időjárás szombat estig: felhőátvonulásokból szór- 
ványosan előforduló eső, zápor várható, egy-két helyen zivatar 
is Lehet, az északi-északnyuqatl szél éjszakára átmenetileg 
mérséklődik, napközben ismét többfelé erős Lesz. a várható Leg­
magasabb nappali hőmérséklet 14-19 fok között./mti/

I !4- -■

IBI
.":"rmm

4
ob 76. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 13.00 órától 

18.00 óráig:m I1977. junius 3./gi La
•>Vr;>/}<•% *|
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31. megkezdődött a közáp-tiszavidéki árvízvédelmi müvek helyre­
állítása
amerikai fotókiállítás a műcsarnokban /6.sz. jav.!/ 

ndk vasutas napja /7.sz. jav.!/

í i
.*

:V. C

IP
32.
33. az
34. hársfavirág-gyűjtők
35. kiállítás Pécsett Svájcban élő magyar származású műgyűjtő

ajándékából
36. győr-soo^ijn megyei építőipari vállalatok
37. kádár jános fogadta a perui kommunista párt főtitkárát
38. bm kiállítás
39. elhunyt vadász károly
40. befejeződtek a győr-sopron megyei magyar-ndk barátsági napok
41. véget árt a vágányzár győr és so oron között
42. lux antal kiállítása
43. szabó sándor kiállítása
44. nagyváthy jános dijak
45. együttműködési szerződés
46. petroszjanc debrecenben /8.sz. jav.!/
47. dr. korom mihály román iába utazott
48. belkereskedelmi és szövetkezeti vezetők megbeszélése
49. junius 5: környezetvédelmi világnap /9.sz. jav.!/
50. pedagógusok kitüntetése a biztonságos közlekedésre nevelésért
51. a vasas szakszervezet elnökségi ülése
52. besztercebányai gyerekek kiállítása
53. az ifjú gárda nógrád megyei szemléje
54. megrekedtek a fejlődésben a kertészeti növények
55. tavaszi tárlat nyíregyházán

Orv;

bb 82. ötös találat a Lottón

/pá gi la u1 977. junius 3.

a sportfogadási és lottó igazgatóság tájékoztatása sze­
rint a 22. heti Lottószelvények értékelése közben öttalálatos 
szelvényt találtak, száma: m 9 525 557.
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*•! bb. 83. koreai filmkoktél 

t/da/a/la
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1-V; m1977. junius 3.

kim ze szűk, a koreai népi demokratikus köztársaság buda­
pesti nagykövete pénteken a bocsonbo csata győzelmének 40.évfor­
dulója alkalmából filmkoktélt adott a nagykövetségen, /mti/
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Szerkeszti a Belpolitikai S/erkes/ltiséy 

® -'/irkvs/n>«.rt vs kiad.sert az MTI >ezérii;azyatoja felel

Tel.: 15«M9<I. Telex: 22-4371bb.BA. a béka és barátság hónap Budapest I. kein u. 5-". 142b Budapest / l*f. 3.Kiadja a/ MII

1977. junius 3.k/km/ pá/a/La

eseményeként a szeaedl juhász gyula tanárképző főiskola es 
az orszáaos béketanács tudományos bizottsága kerékasztal be­
szélgetést szervezett pénteken az európai biztonságról es s- 
ayüttmüködésrő l, a leszerelésért folytatott küzdelem ro . 
szó volt a békeépi tő k világközgyü Lésének munkájáról es a 
nemzetközi közvéleménynek a fegyverkezési hajsza ellen 
vívott küzdelemben betöltött szerepéről, a beszelgetesen 
részt vettek a szecedl felsőoktatási intézmények marxiz- 
mus-Leninlzmus tanszékeinek vezetői, társadalmi éstömeg- 
sz ervez etek vezető oropaaevsiis tál. a vitát Lő rincz tarnas, 
a béke világtanács tagja, az országos beketanacs alel- 
nöke vezette./mti/

Belföldi hírek
' - '
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szombat

komoly- ás könnyűzenénk követel külföldön, külföldi művé- 
szék és együttesen vendégszereplése hazánkban - előzetes 
az interkoncert nyári programjából

bb 1 .

1977. junius 4,i rnir/gk gi pr

a téli-tavaszi koncertévad már befejeződött,s egy-két hét 
múlva bezárja kapuit az operaház is. művészeink jelentős részé 
azonban továbbra sem oihen. sokan közülük a kővetkező hetedben, 
hónapokban határainkon túl vendégszerepei, s a nyáron szép sza.m- 
mal fogadunk külföldi - csehszlovák,Lengyel,jugoszláv,bolgár, 
román,grúz,francia,olasz,kubai,fülöp-szigeti es kolumbiai 
előadóművészeket és együtteseket.

-ez
a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 18.00 órától 
zárásig

##bb 85.

M-
1977. junius 3./gi la

vi-
■Ivh-'i 11

77. pályázati felhívás aspi ranturára
78. győr-sopron megyei ifjugárda szemle
79. á'pécsi színház vendégjátéka rlskolcon
80. díszelőadás az operaházban a oidagogusnap alkalmából
81. idő járás jelentés
82. ötös találat a lottón
83. koreai filmkoktél 
84. kerékasztal beszélgetés szegeden

85. hirjegyzék 
a 11. sz. 
a 12. sz.

az interkoncert nyári programja szerint augusztus végéig 
76 komolyzenei szólistánk, öt kamara- és hét nagyegyüttesünk, 
valamint 13 táncdalénekésünk és 10 könnyűzenei együttesünk ven­
dégszerepe l idegenben. operaénekeseink közül csengery adrienne 
a napokban közvetlenül Pozsonyból utazott tovább hamburgba, s 
négy hamburgi fellépés után junius második felében az angliai 
glyndebourne-i fesztiválon szerepel majd. miller Lajos a han­
noveri operaházban, szónyi olga a becsi staatsoperben, melis 
györgy és kovács eszter pedig a franciaországi angersben meg- 
rendezendő komolyzenei fesztiválon vendegszerePelnek.
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mjavítás az 57-es hírre,
javítás a bb. 72. számú hírre vonatkozott

&
/mti/
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készült az mti belföldi szerkesztőségében
burján Sándor 

kon ez ar. tál

/folyt, köv./ 1
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a szerkesztőség vezetője: 
ügyeletes szerkesztő: 
szerkesztő: Lakatos erzsébet
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